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Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d. o. o.
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici in platnici: Krištof Skok
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor,
Medobčinska splošna knjižnica Žalec, PD Vransko, Župnija Vransko,
Tone Tavčer, PGD Ločica pri Vranskem, Zavod Muri, Jerca Novak, 
Frančka L. Čvan, Primož Jerman
   

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 28. 2. 2022. 

Prispevke zbiramo do 15. 2. 2022 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Luč miru iz Betlehema na Občini Vransko

Vodovod Zaplanina‒Ločica‒Vransko se gradi

Beseda župana / Beseda poslanca

"Človek, ne jezi se" je letošnje sporočilo Luči miru iz Betle-
hema, ki sta mi jo prinesla skavta Vid Pesjak in Matej Dolar.

V poslanici so skavti zapisali: 
Primi v roko to Luč in besedo. Osvetli prostore, govori lepo. In 
reci si, preden te tema zajame: "Človek, ne jezi se."

Franc Sušnik, župan

Izgradnja šestkilometrskega vodovoda Zaplanina‒Ločica‒
Vransko se je že pričela. Na javnem razpisu so bila vsa dela 
na podsklopu 2 Primarni vodovod Zaplanina‒Ločica‒Vransko 
zaupana ponudniku NIVIG, podjetje za nizke gradnje in 
komunalno infrastrukturo ter druge storitve, d. o. o., 
Aškerčeva cesta 20, 3325 Šoštanj, v vrednosti 1,798.981,56 € 
brez DDV oz. 2,194.757,50 € z DDV.

Vsa dela na trasi vodovoda naj bi bila končana še letos.

Franc Sušnik, župan

Večkrat rečem, da v življenju štejejo samo dejanja in ne lepe 
besede. Ljudje bodo dobro živeli le, če bomo politiki delali, ne 
pa le lepo govorili. In to v vseh delih družbe.

Koalicija, v kateri sodeluje Nova Slovenija, deluje s posebnim 
čutom za starejše. Z gotovostjo lahko rečem, da nobena vlada ni 
tako izdatno pomagala slovenskim upokojenkam in upokojencem 
kot ravno ta vlada. Poleg gradenj domov za starejše smo 
upokojencem pomagali tudi z višjimi pokojninami. Tega je toliko, 
da je vredno izpostaviti.

Izredna uskladitev pokojnin za 2 % decembra 2020, redna letna 
uskladitev pokojnin za 3,2 % v 2020, trikratni solidarnostni 
protikoronski dodatek za vse upokojence z nižjimi pokojninami, 
zvišanje najnižjih invalidskih pokojnin na 389 evrov, zvišanje 
najnižjih pokojnin na 279 evrov, zvišanje zagotovljene starostne 
pokojnine za 40 let delovne dobe na 620 evrov, višji letni dodatki 
v 2020 (v višinah od 130 do 440 evrov), 2021 (v višinah od 135 do 
445 evrov) in 2022 (v višinah od 140 do 450 evrov).

Zgovoren je tudi podatek o povprečni bruto starostni pokojnini, 
izplačani v novembru 2021, ki je znašala 729,51 evrov. Zgolj za 
primerjavo, v mandatu vlade Alenke Bratušek je povprečna bruto 
starostna pokojnina v letu 2014 znašala 616,70 evrov.

Prejšnje vlade kljub pomanjkanju mest v domovih za starejše v 
15 letih niso zgradile nobenega doma za starejše. Zadnji dom za 

starejše je leta 2007 zgradila ministrica iz NSi. Tukaj se kaže vsa 
skrb opozicije za upokojence.

Minister Janez Cigler Kralj je ob nastopu nove vlade takoj zavihal 
rokave in naredil tisto, kar prejšnje vlade 15 let niso zmogle. 
Moravče, Komenda, Vrhnika, Ravne na Koroškem so samo 
nekateri izmed krajev, kjer so že postavili temeljni kamen za nove 
kapacitete za oskrbo starejših, številne gradnje pa se bodo začele 
v naslednjih mesecih. 

V celotni Sloveniji se namreč kar v 66 občinah izvaja več kot 100 
investicij za potrebe starejših.

Hitro lahko pridemo do ugotovitve, da so bile prioritete opozicije, 
ko je bila na oblasti, v analizah in študijah … Pri nas pa je 
pomemben denar na računih upokojencev. To pa dokazujemo 
na tak način, da odpravljamo krivice, ki so nastale s preteklim 
neusklajevanjem pokojnin.  Najbolj tistim, ki so se upokojili do 
konca leta 2010, in sicer za 3,5 %. Tistim, ki so se upokojili v letu 
2011, za 1,7 %, vsem, ki so se upokojili pozneje, pa za 1 %.
Ta zakon smo sprejeli v tem mesecu.

Zagotavljam pa vam, da si bomo za izboljšanje statusa 
upokojencev prizadevali še naprej. Z dejanji!

Aleksander Reberšek

Dvigujemo pokojnine
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Beseda poslanca / Zgodilo se je

Župan Občine Vransko že več let ob koncu leta na prireditvi 
ob dnevu samostojnosti in enotnosti čestita in simbolno ob-
dari najuspešnejše maturante. Tako je bilo načrtovano tudi 
letos, a so zaradi varovanja zdravja v času slabega epidemi-
ološkega stanja v državi odpovedali vse občinske prireditve.

Je pa župan Franc Sušnik pripravil sprejem za diamantno 
maturantko Laro Homšak Godler, ki je na  maturi na Ekonomski 
šoli Celje dosegla najvišje število točk (23) in postala diamantna 
maturantka, ter Miha Koširja, zlatega maturanta, ki je opravil 
zaključni izpit s pohvalo na Srednji šoli za gradbeništvo in 
varovanje okolja Celje, smer pečar-polagalec talnih oblog. 
Slednji se slovesnosti ni udeležil.

Župan je v krajšem nagovoru čestital diamantni maturantki za 
izreden uspeh ter ji podelil knjižno nagrado in cvetje.

T. T.

Diamantna maturantka Lara Homšak Godler

Cilj NSi je kakovostno javno zdravstvo, ki je pod enakimi pogoji 
dostopno vsem. Želimo si, da se prispevki za zdravstveno varstvo, 
ki jih državljani vplačujemo v zdravstveno blagajno, čim bolj 
učinkovito porabijo tako za plačilo zdravstvenih storitev kot 
medicinskih pripomočkov in opreme.

Vsi poznamo zgodbe o preplačanih žilnih opornicah, ki sodnega 
epiloga še niso dobile, pa korupcijsko afero na področju 
ortopedije, kjer je bila po dolgih letih letos prva skupina 
obtoženih spoznana za krive sprejemanja oziroma dajanja 
nedovoljenih daril.

Problem sedanjega sistema javnih naročil v zdravstvu je v šibkem 
nadzoru in možnosti sistemske korupcije. Zato podpiramo 
predlog, ki vzpostavlja večjo preglednost – in najpomembnejše 
– določa referenčno ceno za medicinsko opremo in pripomočke.

Predlog vzpostavlja sistem evropsko primerljivih cen, večjo 
preglednost nad naročanjem v zdravstvu in boljši nadzor. Na ta 
način bomo zagotovili racionalno porabo sredstev iz zdravstvene 
blagajne. Če se za medicinski material oziroma visoke marže in 
provizije nameni manj denarja, ga bo več ostalo za kakovostno 
obravnavo bolnikov brez čakalnih vrst.

Kaj prinaša predlog?

Predlog predvideva, da se za javne razpise za medicinske 
pripomočke in medicinsko opremo določijo referenčne cene, 
ki jih oblikuje nov urad vlade za centralno cenovno evidenco. 
Pri določanju referenčnih cen se upoštevajo cene v primerljivih 
državah članicah Evropske unije.

Če slovenski distributer, ki se prijavi na razpis, referenčno ceno 
preseže za več kot 10 odstotkov, lahko naročnik medicinske 
pripomočke oz. medicinsko opremo nabavi po postopku s 
pogajanji neposredno na enotnem trgu EU.

Če pa med izvajanjem že sklenjene pogodbe naročnik ugotovi, 
da je možno na trgu enako blago naročiti po nižji ceni kot pri do 
tedaj izbranem ponudniku, o tem obvesti ponudnika. Ta mora v 
30 dneh ceno ustrezno znižati, sicer lahko naročnik medicinske 
pripomočke oz. opremo nabavi na prostem trgu.

Aleksander Reberšek

Odločen ne korupciji pri nabavi medicinske opreme
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Zgodilo se je

IRDO – Inštitut za razvoj družbene 
odgovornosti je podelil posebno pri-
znanje gospe Nataši Grom Jerina za 
dolgoletno uspešno delovanje na po-
dročju ohranjanja premične tehniške 
dediščine ter dela z mladimi. Zaradi 
epidemioloških razmer sem se odzval 
povabilu in ji posebno priznanje vročil 
v Muzeju motociklov Grom v četrtek, 17. 
decembra.

Nataša Grom Jerina je po izobrazbi 
pravnica, v Sloveniji pa pomaga voditi 
pisarno Slovenske veteranske avto-
moto zveze (www.svamz.com), ki danes 
združuje že več tisoč članov, ljubiteljev 
starodobnih vozil. Je članica uredniškega 
odbora revije Avto Motor Classic in 
urednica internetne strani zveze SVAMZ. 
Za revijo redno piše, prav tako sodeluje 
tudi s številnimi tujimi specializiranimi 
revijami, za katere piše članke. Aktivno je 

vpeta v delo več mednarodnih organizacij 
s področja ohranjanja tehniške dediščine 
(UNESCO, ICOM, TICCIH, Climate 
heritage network ...). Je soorganizatorka 
več odmevnih domačih in mednarodnih 
prireditev, prav tako idejna vodja več 
projektov, kjer je poudarek na mladih. 
Največ dela in energije pa usmerja 
v zadnjih letih na  mednarodni ravni 
nevladni organizaciji FIVA (www.fiva.org), 
ki združuje danes že več kot 2 milijona 
posameznikov, lastnikov in ljubiteljev 
starodobnih vozil iz celega sveta. V FIVA 
je podpredsednica, prav tako predseduje 
Kulturni komisiji in komisiji za mlade ter je  
članica Komisije za motocikle. Z izvolitvijo 
v funkcijo predsednice Kulturne komisije 
in komisije za mlade je postala prva 
ženska v 55-letnem delovanju FIVA, ki ji 
pripada tudi mesto v upravnem odboru. 
Doma pa pomaga voditi družinski muzej, 
ki sta ga leta 1997 odprla na Vranskem 
starša, to je Muzej motociklov Grom 
(www.muzej-motociklov.com).

Franc Sušnik

Nataši Grom Jerina podeljeno posebno priznanje

Na Vranskem je 12. januarja potekal 
prevzem vozila »PROSTOFER« in s 
tem vzpostavitev mreže brezplačnih 
prevozov za starejše v občinah Tabor in 
Vransko. Direktor Zavoda Zlata mreža 

Miha Bogataj, župana obeh občin, 
Marko Semprimožnik in Franc Sušnik, 
ter predstavnica Agencije za varnost 
prometa Dragica Sternad Pražnikar so 
pozdravili dvanajst novih prostovoljnih 

voznikov ter izkazali zadovoljstvo nad 
vzpostavitvijo projekta. Prostovoljci so 
v nadaljevanju prisluhnili teoretičnemu 
in praktičnemu izobraževanju, da pa bo 
njihova udeležba v prometu še bolj varna, 
so prejeli praktična darila Agencije za 
varnost prometa. Starejši občani obeh 
občin imajo odslej možnost, da si s 
klicem na brezplačno številko 080 10 10 
zagotovijo varen prevoz do storitev, ki jih 
potrebujejo.

Prevozi se se začeli opravljati 24. 
januarja, naročiti pa jih je potrebno vsaj 
tri dni pred načrtovano vožnjo.

Suzana Felicijan Bratož

Prostofer odslej tudi v občinah Tabor in Vransko
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Spomladi leta 2020 smo vas prvič obves-
tili, da smo se skupaj z našimi partner-
ji Osnovno šolo Vransko-Tabor, RO-KO 
Projekt Rok Šoštar, s. p., ter zavodom 
GROZD URE in OVE prijavili na razpis pre-
ko lokalne akcijske skupine (LAS) Spodnje 
Savinjske doline. Ideja našega projekta je 
bila, da damo našemu gasilskemu domu, 
ki je bil zadnja leta v ne najboljšem sta-
nju, zopet nov sijaj, nekaj vsebine ter na 
ta način obenem poskusimo pritegniti še 
nove člane. Ni namreč treba poudarjati, 
da v zadnjih desetih letih zanimanje za 
prostovoljstvo upada.

Ko smo izvedeli, da je bil naš projekt po-
leti izbran za sofinanciranje, smo takoj 
krenili v akcijo in začeli z obnovitvenimi 
deli prostorov. Lepo je bilo videti tudi va-
ščane Prekope, ki so se z zanimanjem in 
navdušenjem ustavljali, nas podpirali ter 
kdaj pa kdaj prinesli tudi kakšno okrepči-
lo, da je potem delo lažje steklo.

Opravljena so bila glavna gradbena dela, 
ki so zajemala predvsem obnovitev garaže, 
prostora za praktične vaje in prostora za 
druženje v pritličju ter kompletne prenove 
učilnice in sanitarij v prvem nadstropju.

Ko so bili prostori pripravljeni, smo 
najprej nabavili še vso potrebno gasilsko 
in multimedijsko opremo ter opremo za 
izvajanje prikazov vadbe prve pomoči.

Nato smo začeli z vsebinami, kar pa se 
je pokazalo za večjo težavo. Največji 
problem nam je namreč predstavljala 
epidemija covida-19 in s tem prepovedi 
ter omejitve druženj. Zato je tudi traja-
lo praktično leto dni, da smo pod streho 
spravili vse programe, ki smo si jih zadali. 
Poleg načrtovanih programov pa smo v 
tem zagonu izpeljali še nekaj več ponovi-
tev predstavitve gasilstva ter tečajev prve 
pomoči, ki so se izkazali za pravi hit. Za-
radi epidemije smo vse dogodke izvajali 
v manjših skupinah.

Tako smo v sklopu projekta UCZRP iz-
peljali:

•	 prikaz, vadbo ter uporabo simulator-
ja AED (defibrilator) 

•	 obnovitev znanja tehnik oživljanja na 
interaktivnih lutkah z nadzorom kva-
litete izvajanja

•	 izvajanje osnovnih gasilskih izobraže-
vanj za otroke in mladino 

•	 predavanja na temo požarne preven-
tive 

•	 predavanja na temo ekološke osveš-
čenosti 

•	 praktične prikaze gašenja začetnih 
požarov in uporabo alternativnih 
tehnik gašenja. 

Kljub temu da smo izpeljali vse potrebne 
naloge, ki smo si jih zadali ob prijavi na 
razpis, je to šele začetek. Prostore, opre-
mo in znanje bomo s pridom uporabljali 
še naprej. Nas pa veseli, da je naš projekt 
obrodil tudi kar nekaj sadov. Od začetka 
izvajanja projekta se je namreč našemu 
društvu pridružilo kar 14 novih članov. Ve-
liko od njih je za včlanitev pritegnila prav 
naša zagnanost na projektu UCZRP.

Ob koncu bi se želel za pomoč še enkrat 
zahvaliti ge. Mirjani iz LAS SSD, g. Marku 
Krajncu, vsem našim partnerjem projekta 
ter predvsem našim članom, ki so s svoji-
mi prostovoljnimi urami pripomogli, da je 
sploh prišlo do realizacije tega projekta.

Na pomoč!

Robert Novak, predsednik PGD Preko-
pa-Čeplje-Stopnik 

Tako pravijo v RKS – Območnem združenju Žalec, kjer za-
gotavljajo humanitarno pomoč ranljivim skupinam v šestih 
spodnjesavinjskih občinah. V njihovi evidenci je trenutno 
271 družin s povprečno tremi družinskimi člani. Število pre-
jemnikov humanitarne pomoči se povečuje, med njimi tudi 
število prebivalcev s Kosova.
V občini Žalec živi 24 in v občini Braslovče ena kosovska družina. 
Posamezniki povedo, da je na Kosovu zelo težko živeti, tam je 
velika revščina in ni služb. Mnogi so se v Slovenijo preselili že 
zdavnaj; pri nas živijo od vojne Srbije s Kosovom.

Po navadi v večji stanovanjski hiši živi več družin, ki si delijo 
skupne stroške. Možje običajno delajo v gradbeništvu, njihove 
žene skrbijo za gospodinjstvo in otroke. Zaradi neznanja 
slovenskega jezika njihovih žena, ki urejajo humanitarno pomoč 

za družino, se z njimi zelo težko sporazumevajo.

V evidenci RKS – OZ Žalec je skupaj iz občine Žalec 163 družin, 
ki prejemajo humanitarno pomoč, občine Prebold 31, občine 
Braslovče 30 družin, občine Polzela 28, občine Tabor 10 in iz 
občine Vransko 9 družin.

V RKS – OZ Žalec ranljivim skupinam pomagajo:

•	 s hrano, ki jo s sredstvi iz Sklada EU zagotavlja Ministrstvo 
za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter 
prehranskimi paketi podjetja Tuš; 

•	 z oblačili, obutvijo in pohištvom, ki jih podarijo njihovi 
sokrajani; 

Poročilo LAS projekta UCZRP

Povečuje se število prebivalcev Kosova

Zgodilo se je
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Glede na prejšnja leta nas je tokrat zima obiskala prej. Nekateri 
so se snega razveselili, drugi malo manj. 

Izvajalci zimske službe na žalost opažamo, da smo vsako leto v 
tem času pogosto tarča negodovanj krajanov zaradi nestrinjanja 
z delom zimske službe. Marsikdo je dejavnost te službe opustil 
ravno zaradi pogosto negativnega odnosa in nestrpnosti 
krajanov do nje. Razen tega prejemamo v času, ko nam vreme 
res ne prizanaša in ko je dela res obilo, tudi zanimiva sporočila, 
ki pa ne držijo vode. Naj navedemo nekaj primerov:

1.	 Oče krajanke navede, da hči zaradi neočiščenega snega 
ne more v službo. Naknadno izvemo, da je hči ravno v tem 
času uživala v toplicah. 

2.	 Občan kliče, da ne more k zdravniku. Zadevo uredimo 
interventno, nakar opazimo, da se mu ni mudilo k 
zdravniku, temveč v njegovo ljubo gostilno.

3.	 Občanka nas okara, da njenega kužka pečejo tačke, ker 
solimo pločnike. Za ovinkom se kužek pokaka, lastnica pa 
vsa razburjena še kakec pozabi pospraviti …

Spoštovani sokrajani!

Da bi se v bodoče izognili slabi volji, navajamo nekatera dejstva.

Nekateri krajani si izvajanje (delo) zimske službe razlagajo 
po svoje. Predlagamo, da si tisti, ki tako kritično ocenjujejo 
naše delo, preberejo Pravilnik o rednem vzdrževanju javnih 
cest (Uradni list RS, št. 38/16, priloga 1, 2). Ceste pred javnimi 
ustanovami se morajo plužiti po določenem prednostnem 
seznamu, šele nato pride na vrsto pluženje ostalih cest. 

Zavedati se moramo, da smo sneg pred svojim domom dolžni 
očistiti sami. To navajamo zato, ker marsikdo pričakuje, da mu 
bo delavec zimske službe splužil in očistil tudi dvorišče. 

Izvajalci zimske službe vas naprošamo, da nas pustite delati v 
miru ter pokažete mero solidarnosti in strpnosti. Zavedati se 
moramo, da vsako delo terja svoj čas in da nas zima preseneča 
tako s svojimi čari kot tudi s svojimi muhami. 

Zahvaljujemo se vsem, ki na naše delo gledate drugače in nam 
v mrzlih zimskih dneh in nočnih urah namenite tudi kakšno 
zahvalo ali prinesete topel čaj. 

Želimo vam lepe prihajajoče praznike in vse dobro v 
novem letu. Ob morebitnem sneženju pa najdite navdih 
tudi za ples z lopato med snežinkami. 

V imenu izvajalcev  zimske  službe Vransko zapisal Štefan 
Kuserbanj.

•	 s plačili osnovnih položnic (elektrika, voda, komunalne 
storitve, najemnine stanovanj in zdravstvena 
zavarovanja), če Komisija za socialno dejavnost ali odbori 
krajevnih organizacij RK ocenijo, da so prosilci upravičeni 
do pomoči in če je na voljo dovolj sredstev.

Finančna sredstva, s katerimi odbori krajevnih organizacij 
pomagajo pri plačilu položnic, prostovoljci pridobivajo 
na terenu, ko konec leta obiščejo gospodinjstva na svojih 
območjih. Krajani s članarino in prostovoljnimi prispevki 
omogočajo plačilo položnic.

Prostovoljci težko pridobivajo sredstva, saj se pri ljudeh oglasijo 
tudi prostovoljci drugih organizacij, ki zbirajo finančna sredstva, 
v zadnjih letih, odkar je koronavirus, pa se prostovoljci 
večinoma ne odločajo za zbiranje prispevkov.

Hrano v centralnem skladišču v Žalcu delijo najmanj 4-krat 
letno; predvidoma januarja, aprila, julija in oktobra, o čemer 
upravičene do pomoči obvestijo preko SMS-sporočil in običajni 
pošti. Oblačila, obutev in ostale stvari delijo ob torkih, od 9. do 
11. ure. Zaradi upoštevanja zaščitnih ukrepov prosilci naročijo 
stvari in jih pripravljene prevzamejo 4-krat na leto.

Zaradi koronavirusa strank ne sprejemajo v svojih prostorih; 
informacije o dejavnostih RK prejmejo po telefonu (03 5716 
616), med tednom od 7. do 15. ure, vloge za humanitarno 
pomoč sprejemajo po običajni pošti na naslov:  RKS – OZ Žalec, 
Hmeljarska ulica 3, 3310 Žalec in elektronski pošti: zalec.ozrk@
ozrks.si.

RKS  – OZ Žalec
Občinski odbor Vransko

Pozimi pa rožice ne cveto

Zgodilo se je
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V sredo, 22. decembra, so v Kulturnem domu Vransko Občina 
Vransko, Gasilska zveza Žalec in prostovoljna gasilska društva 
Vransko, Prekopa-Čeplje-Stopnik, Ločica pri Vranskem in Te-
šova podpisali pogodbo o opravljanju javne gasilske službe za 
leto 2022. Vsako leto so z njo urejeni vsebina, obseg in način 
opravljanja gasilske službe in njeno financiranje.

Občina se zavezuje, da bo financirala redno dejavnost gasilske 
službe, nakup opreme, gasilskih vozil v okviru usklajenega in 
sprejetega finančnega načrta požarne varnosti in v skladu s fi-
nančnimi možnostmi.

Uvodoma se je župan Občine Vransko Franc Sušnik zahvalil ga-
silcem vseh štirih prostovoljnih društev za opravljeno delo na 
področju požarne varnosti v minulem letu. Posebej se je zahvalil 
Gasilski zvezi Žalec za opravljeno delo v letu 2021.

Poveljnik GPO Vladimir Reberšek je podrobno predstavil gasil-
sko dejavnost v letu 2021 in se prav tako zahvalil vsem gasilcem  
za uspešno izvedenih 10 manjših posredovanj. Večje požarne 
intervencije v tem letu ni  bilo.

Predsednik Edvard Kugler in podpoveljnik Janko Lupše iz Gasil-
ske zveze Žalec sta se občini, občinskemu poveljstvu in gasilcem 
štirih prostovoljnih društev zahvalila za dosedanje uspešno so-
delovanje ter izrazila željo, da bi tudi v letu 2022 bilo sodelova-
nje tako uspešno.

Pogodbo o opravljanju lokalne gasilske javne službe so podpisali 
za Občino Vransko Franc Sušnik, za Gasilsko zvezo Žalec Edvard 
Kugler in vsi štirje predsedniki prostovoljnih društev Vransko, 
Prekopa-Čeplje-Stopnik, Ločica pri Vranskem in Tešova.

Občina Vransko bo za opravljanje lokalne javne gasilske službe 
v letu 2022 zagotavljala 62.958,00 evrov, od tega  bo za redno 
dejavnost namenila 20.101,00 evrov in za odplačilo dveh kredi-
tov za nabavo dveh  novih gasilskih vozil za PGD Prekopa-Čeplje-
-Stopnik in PGD Ločica pri Vranskem 42.857,00 evrov.

Za občinsko upravo:
Rosita Papinutti

Podpis pogodbe o opravljanju lokalne gasilske javne službe v 
občini Vransko za leto 2022

Zgodilo se je

V veljavi so razni ukrepi za omejevanje širjenja epidemije 
covida-19, med njimi pogoj PCT. Ni pa treba pogoja PCT 
izpolnjevati potrošnikom ob obisku trgovine z osnovnimi 
življenjskimi izdelki, drogerije ali lekarne ter zagotavljanju 
javnega reda in miru, varnosti in obrambe, nujne medicinske 
pomoči ter zaščite in reševanja.

Dogodki
4. januarja 2021 smo bili ob 12.17 obveščeni o požaru 
stanovanjske hiše v Studencah, občina Žalec, Gasilska zveza 
Žalec. Po prejemu informacije o dogodku so bila aktivirana 
prostovoljna gasilska društva Ponikva pri Žalcu, Velika Pirešica, 
Žalec in Gotovlje. Skupno je v intervenciji sodelovalo 40 gasilcev 
z devetimi gasilskimi vozili. Zagorelo je v ostrešju stanovanjske 

hiše. Požar je bil pogašen ob 14.15. V požaru je bilo uničeno 
mansardno stanovanje, ki ni primerno za bivanje.
V obdobju mesečnega poročila so člani Gasilske zveze Žalec 
opravili 15 intervencij, ki so skupno trajale 38 ur in 30 minut. 
Najdaljša intervencija je trajala 12 ur in 30 minut, najkrajša pa 
le 30 minut.

Statistika občinskih poveljstev v GZ Žalec
V GPO Žalec so imeli 10 dogodkov, kjer je bila potrebna pomoč 
gasilcev, v GPO Polzela tri intervencije, GPO Braslovče dve, v 
GPO Tabor in GPO Vransko pa intervencij niso imeli.

Tadej Zupan
predstavnik GZ Žalec za odnose z javnostmi

Mesečno poročilo Gasilske zveze Žalec med 
10. decembrom 2021 in 10. januarjem 2022
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Telovadno društvo ORLI

Utrinki iz zgodovine

Na Slovenskem so med prvo in drugo 
svetovno vojno obstajala tri telovadna 
društva: Sokol, Orel in Svoboda.

Na Vranskem je bilo prvo med njimi 
telovadno društvo Sokol, ki je nastalo 
po zgledu češkega Sokola. Sokolstvo 
je prispevalo telovadno terminologijo 
v slovenskem jeziku ter edinstven 
organizacijski ustroj in telovadni sistem.

Telovadno društvo Orel je od slovenskega 
Sokola prevzelo nekatere organizacijske 
in telovadne elemente ter  slovensko 
telovadno terminologijo.

Poleg omenjenih dveh gibanj je med 
vojnama na Slovenskem obstajalo še 
tretje, delavsko telovadno gibanje, 
pozneje preimenovano v društvo 
Svoboda, ki ga, iz razpoložljivih virov, na 
Vranskem ni bilo zaznati.

Že Vlado Rančigaj, avtor članka Nekoč je 
bilo, navaja, da so: »Orli vadili v kaplaniji, 
kjer je imelo prostor tudi Katoliško bralno 
društvo, pa tudi doma, po vaseh, kjer so 
si naredili preprosta telovadna orodja. 
Da so leta 1935 s pomočjo hranilnice in 
posojilnice kupili star Hraščanov hlev 
(današnji dom kulture) in tam zgradili 
dvorano.« Ta dom je bil po obnovi  
preimenovan  v Slomškov dom, v katerem 
je bila omogočena vadba vranskim 
telovadcem, krajanom pa pestra kulturna 
dejavnost.  

Avtor članka navaja tudi, »da med njimi 
ni bilo nikoli strankarskih razprtij, kot 
je bilo to v drugih krajih. Oboji so vadili 
proste vaje, orodno telovadbo, kasneje 
akrobatiko, atletiko in odbojko. Da so 
pri Sokolih veljali za najboljše Franc 
Javoršek, Franc Golob, Leopold Jelen 
(njegov sin Milan je športni pedagog v 
OŠ Vransko; opomba avtorja tega članka) 
in Karel Golob. Pri Orlih pa so sloveli 
kot odlični telovadci Franc Florjan, Ivan 
Križnik in Franc Škrabar, vsi iz Prapreč.«

Da je bila na Vranskem, v trgu, tudi 
aktivna telovadna skupina Orli, potrjuje 
fotografija, ki je bila posneta po vsej 
verjetnosti pri takratnem »marofu« 
vranske kaplanije (sodeč po ozadju), 

lahko pa tudi drugje.

Orlovski telovadni dresi, ki jih nosijo 
telovadci na fotografiji, so bili podobni 
sokolskim.  Da gre za telovadno skupino 
Orli z Vranskega, potrjujejo podatki o 
telovadcih. Vse, ki jih v nadaljevanju 
omenjam, sem osebno poznal, tako kot 
tudi njihove družinske člane.

Od leve proti desni je peti v vrsti 
Aci Jungar. Po osvoboditvi je živel v 
»spodnjem koncu« Vranskega, v nekdanji 
Urlaubovi hiši (pozneje Kolarjevi). V 
tej hiši je potekal šolski pouk že pred 
letom 1818, kar je navedeno na 105. 
strani članka Vransko v času srednjega 
in zgodnjega novega veka, pisca Damirja 
Žeriča, ki je bil objavljen v zborniku 
Vransko skozi čas.

Šesti je Franc Maček, krojač. Z družino je 
živel v »zgornjem koncu« Vranskega, ob 
cesti pod Gorico. V tem okolju so imeli 
svoje hiše pretežno obrtniki: Joško Pikl 
– sedlar, jermenar in tapetnik (sin Lutko 
Pikl – starosta vranskega gasilstva), Milka 
Vivoda – Milka bar, König – zidar, Terglav 
– kovač, Herič – kolar in sodar, omenjeni 
krojač in na koncu Lukmanova vrtnarija.  

Zadnji v vrsti je Jožef Marko, moj oče, 
ki ga žal nisem poznal, ker je padel v 
partizanih. Spomin na njega je obeležen 

na spominski plošči na Vranskem (bivši 
krajevni urad).

V medvojnem času je oče bival pri  bratu 
Tonetu Marku, ki je bil pred in po vojni 
aktiven lovec in  soustanovitelj Lovske 
družine Vransko.

Bil je mojster slikarske obrti in je 
ljubiteljsko slikal na platno ter na 
stene, predvsem lovske motive. Poleg 
fotografiranja (njegov fotoaparat še 
vedno hranim) je bil tudi navdušen 
motorist. Po vojni je postal lastnik 
njegovega motorja znanec iz orlovskih 
vrst, Franc Maček. Ta me je kot 
petletnega mulčka nekajkrat popeljal z 
očetovim motorjem po trgu.  

Jože MARKO, univ. dipl. ped. in andr.

Viri:
N a s t a n e k  s l o v e n s k e  k a t o l i š k e 
telesnovzgojne organizacije Orel, avtor 
dela Aleš Šafarič, 23. 7. 2017, objavljeno 
na: https://zgodovinanadlani.si/
nastanek-katoliske-telesnovzgojne-
organizacije-orel/

NEKOČ JE BILO, avtor članka Vlado 
Rančigaj, objavljen na: https://www.
mojaobcina.si/vransko/novice/nekoc-
je-bilo.html

V R A N S K O  S K O Z I  Č A S ,  z b o r n i k 
prispevkov, članek Vransko v času 
srednjega in zgodnjega novega veka, 
Damir Žerič, objavljen na:  https://
dlib.si/stream/URN:NBN:SI:DOC-
NAEPTLXE/78257f05-f89b-4959-b160-
4c67701fc36e/PDF

Fotografije: osebni arhiv avtorja članka
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ZKTŠ
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ODRASLI:
Smrekar, H.: Črnovojnik in protostripi na Slovenskem
Laws, D.: Firerjeve sirote
Jaouad, S.: Med dvema kraljestvoma
Yates, K.: Matematika med življenjem in smrtjo
Martin, C.: Lov na kresničke
Likar, M.: Pripovedovalec

MLADINA:
Gough, J.: Zajec in medvedka: Slab vladar je žalostna stvar
Lunde, M.: Snežena sestra

Občinska knjižnica Vransko

KAJ NAM POVEDO ŠTEVILKE ZA LETO 2021? 

V preteklem letu je koronavirus poskrbel za še eno leto, ko nas je hromil, nam marsikaj vzel, spremenil. A življenje gre naprej. 
Če so obstale prireditve, kot smo jih bili vajeni doslej, nismo obstali ljudje. Ta čas je le drugačen. Zahteva veliko strpnosti in 
potrpežljivosti. Tudi prilagodljivosti. Ko človek izgubi tla pod nogami, ko se njegovo življenje zamaje – ja, tudi takrat je kultura 
njegova moč.

In če kdaj, smo v tem času knjižničarji začutili, koliko vam knjižnica pomeni in da ste večinoma vsi, ki ste naši zvesti dolgoletni 
člani, potrdili, da brez knjig preprosto ne gre. Zakaj menimo tako? Ker se je število članov kljub omejitvam pri vstopu v knjižnico 
in okrnjenemu obsegu ostalih dejavnosti povečevalo, v predkoronskem letu 2019 smo našteli 612 rednih uporabnikov, leta 2020 
613 in v letu 2021 kar 630, kar je 23,7 % vseh občanov. Zato: hvala vsem iz srca, ker ste vzeli Občinsko knjižnico Vransko za svojo, 
našo knjižnico. In hvala Občini Vransko, ki za nakup knjižničnega gradiva namenja največ sredstev na prebivalca (2,29 evrov) v 
Spodnji Savinjski dolini. V spodnji tabeli je še nekaj statističnih podatkov.

Občinska knjižnica Vransko na dan 31. 12. 2019 2020 2021

Število aktivnih članov 613 612 630

Vpis novih članov 42 48 42

Obisk 8091 8204 8658

Izposoja knjižničnega gradiva 33315 26158 32450

Prirast gradiva (nakup, dar, zamena, lastna izdaja) 610 705 769

Zaloga gradiva 17331 17941 18602

In še nekaj je zelo pomembno: naučili smo se marsikaj, česar se ne bi, če bi življenje teklo po ustaljenih poteh. Tako smo iskali 
nove poti, da bi vam čim bolj olajšali dostop do knjižničnih storitev. V ta namen smo podaljšali odpiralni čas. Vsak torek in petek 
imamo za vas odprta vrata od 11. do 18. ure, ob sobotah od 8. do 13. ure. Ponujamo možnost brezgotovinskega poslovanja. V letu 
2020 smo uvedli možnost spletnega vpisa ter močno povečali ponudbo e-knjig, zvočnih knjig, podatkovnih baz. Trudimo se, da 
izvajamo dogodke in prireditve, ki jih v danih okoliščinah smemo. Tako smo se od maja do decembra s stanovalci Našega doma 
srečevali na bralnih urah, uspešno smo izpeljali bralne projekte Savinjčani beremo in Mali Savinjčani beremo ter uvedli novo 
aktivnost za družine Povej naprej: “Naša družina bere!“ Lepo obiskano je bilo strokovno predavanje psihiatra Ž. Ćurića, obiskali 
so nas prvošolci ter predšolski otroci, od „jasličarjev“ do tistih, ki že komaj pričakujejo prvi šolski dan.

Za konec: dosegli smo večino zastavljenih ciljev in zaradi drugačnih razmer razmišljali izven ustaljenih poti. Zato smo opolnomočeni 
za nove izzive, ki nam jih bo leto 2022 prineslo.

Knjižne novosti

Knjižnična stran
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Lep in mrzel zimski dan je nas, gozdne škratke, spet privabil v 
gozd. Škratek Rudi nam je nekaj dni nazaj prinesel sporočilo, 
da si nekatere gozdne živali v teh dneh težko poiščejo 
hrano. Odločitev je padla. Gremo v gozd in jim nesimo nekaj 
priboljškov (koruze, korenja, semen, jabolk).
Pot nas je vodila proti hribu Rigl, kjer smo skupaj z našim 
gozdarjem ugotavljali, katere živali so v gozdu in kaj te živali 
sploh jedo. Ugotovili smo, zakaj je divji prašič najbolj okrogel. 
Zakaj le? Vse rad poje, kar najde, torej je vsejed. V gozdu pa 
živijo tudi mesojede in rastlinojede živali. Ker smo imeli s 
sabo kar nekaj hrane, smo pri raziskovanju ugotavljali, kam bi 
to hrano odložili, da jo bodo živali zagotovo našle. Po snegu 
smo iskali sledi, kjer se sprehajajo srne. Na travniku smo 

našli narobe obrnjeno travo, kjer so divji prašiči iskali črve. 
Na drevesu, kjer je bila smola, smo našli ščetine divjega 
prašiča. Ptica žolna si je v votlem drevesu naredila luknjo, ker 
je iskala hrano zase. Gozdar nas je naučil, kako lahko tudi mi 
ugotovimo, da je drevo votlo, čeprav ne slišimo tako dobro kot 
žolna in tudi nimamo kljuna, da bi vrtali luknjo. Po veliki smreki 
čudne oblike smo potolkli in zaslišali drugačen zvok kot na 
drugih drevesih. To je pomenilo, da ima v svojem deblu luknjo. 
Ob tej smreki smo si privoščili topel čaj, poseben čaj za srečo, 
ter se polni novih izkušenj in znanj odpravili nazaj proti vrtcu.

Gozdni škratki z Brigito in Nives

Kdo ima rad med? Vsi imamo radi med! Še posebej se vsako 
leto veselimo dneva, ko imamo na mizi tradicionalni slovenski 
zajtrk in med vsemi dobrotami je tudi sladek med.

Ob tej priložnosti smo strokovne delavke Vrtca Vransko otroke 
razveselile z gledališko predstavo Teta Marjanca in medved, 
prirejeno po istoimenski zgodbi naše znane pisateljice Anje 
Štefan.

Predstava govori o teti Marjanci, sladkem medu in medvedu, 
ki je bil za slastne medene kolačke pripravljen storiti marsikaj.

Teta Marjanca in njeni pridni pomočniki pa so poskrbeli, da 

so vsi otroci po predstavi poskusili sveže pečene medene 
kolačke. Mmmm, kako so bili dobri!

Predstavo so si z veseljem ogledali tudi otroci prvih treh 
razredov osnovne šole.

Kurikulum za vrtce pravi: »Izkušnje na področju umetnosti 
so zaradi celovitosti doživljanja in ustvarjanja pomemben 
dejavnik uravnoteženega otrokovega razvoja in duševnega 
zdravja.«

Maja Gams

Dogodivščine gozdnih škratkov

Gledališka predstava Teta Marjanca in medved

Vranin glas 
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Z izvajanjem dejavnosti na prostem se predšolski otrok seznanja 
z lepoto, vrednostjo narave ter naravovarstvenim ravnanjem. 
V okviru teh  ciljev in vrednot poteka v Vrtcu Vransko med 
drugim tudi obogatitvena dejavnost Mladi planinec.

Mlade planince obeh oddelkov 5-6 je na tokratnem pohodu 
vodila naša maskota, sovica Oka. Sledili smo njenim ugankam 
in oznakam ter brez težav našli cilj – jamo Škadavnico. 
Med potjo smo iskali markacije in druge planinske oznake, 
raziskovali gozd ter krepili prijateljske odnose.

Čeprav nas je popoldansko sonce toplo grelo, smo se pri 
vzgojiteljici Matejki doma pogreli še s toplim čajem ter si 
privoščili daljši počitek za malico iz nahrbtnikov. 
Pod vtisom novih doživetij smo se razigrani vrnili do vrtca, kjer 
so nas že čakali starši.

Mateja, Olga in Matejka

Zimski pohod do jame Škadavnice

Vranin glas 

Na mednarodno izmenjavo v Litvo smo se odpravili lani 
novembra. Sodelovale so učenke, ki so že pet let aktivne članice 
šolske folklorne skupine pod mentorstvom gospe Brede Čvan. 
Sodelovale so na mnogo šolskih in občinskih prireditvah in 
revijah folklornih skupin. Tokrat pa so se podale preko meja 
naše države. Tema projekta MATH je v tem obdobju matematika 
v povezavi s plesom in ritmom. Julija Nedelko in Sara Brvar, 
učenki 5. a-razreda, in učenke Zala Robek, Eva Miklavc in Ema 
Cekin iz 5. b-razreda so bile ponosne predstavnice naše šole, 
kraja in države. Ema Cekin je o tej izkušnji zapisala naslednje:

Najprej smo se odpravile na letališče v Zagreb. Od tam smo 
odletele v Frankfurt. Tam smo čakale in dočakale letalo 
v Vilniaus v Litvi. Ko smo letele, smo dobile vsaka eno 
čokoladico in vodo. Naredile smo veliko lepih fotografij. Ko 
smo pristale, so nas na letališču čakale družine, pri katerih 
smo bile ves teden. Učiteljici sta spali v hotelu. V ponedeljek 
smo šle ob deveti uri v šolo, nato smo imele predstavitev in 
ogled šole. Sledil je odmor za kavo ali sok. Za kosilo je bil 
piščanec in riž ter voda z limono in meto. Z avtobusom so 

nas odpeljali v Trakai, kjer smo si ogledali lep grad, potem pa 
odšli spat domov oziroma k družinam. V torek smo prišli v šolo 
spet ob devetih. Ogledali smo si ples Belgijcev in Portugalcev 
ter z njimi tudi zaplesali. Po šoli so nas odpeljali na bowling 
v nakupovalni center, potem pa k družinam. V sredo smo 
obiskali Anykščiai – muzej, kjer smo si ogledali muzej konjev 
in pekli litvanski črni kruh. V gostilni smo jedli tradicionalno 
jed – boršč. Obiskali smo tudi pot med krošnjami in se peljali 
po hribu s sanmi. V četrtek smo v šoli zopet imeli delavnice, 
plesali pa smo tradicionalni madžarski ples. Ogledali smo si še 
mesto in palačo velikih vojvod. V petek je bil velik dan za nas 
Slovenke, saj smo predstavile naš ples in ga učile tudi ostale 
udeležence. Nastopali so tudi Turki. Na koncu smo z gostitelji 
povzeli še ves teden tako, da smo odigrali igro Kahoot, potem 
pa smo imeli še zaključno zabavo z nekaj prigrizki. 

Po celem tednu aktivnosti, na katerih smo uživali in doživeli 
veliko novih stvari, smo se v soboto odpravile domov.

Za Osnovno šolo Vransko-Tabor: Maja Jerman in Breda Čvan

Mednarodna izmenjava Erasmus+ MATH projekt, v Vilni – Litva
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V letošnjem šolskem letu smo zopet sodelovali na mednarodni 
izmenjavi knjižnih kazalk. Bookmark Exchange Project vsako 
leto v mesecu šolskih knjižnic organizira IASL Mednarodna zveza 
šolskih knjižnic. Projekt izmenjave knjižnih kazalk vključuje šole 
z vsega sveta. Učenci ročno izdelajo knjižne kazalke poljubnih 
oblik, ki si jih z dodeljeno državo izmenjamo po klasični pošti v 
jesenskem ali zimskem času. Projekt izmenjave knjižnih kazalk 
je preprost in zabaven način sklepanja novih prijateljstev s 
pomočjo šolskih knjižnic po vsem svetu.

V letošnjem šolskem letu smo pri projektu sodelovali kar s 
sedmimi oddelki naše šole. Kot partnerske šole smo dobili 
šole iz Portugalske, Hrvaške in Madžarske. Z nekaterimi smo 
navezali tudi stike in se dogovorili, da se slišimo po zoomu, ko 
bo to dopuščal čas. 

Veselimo se naslednjega leta in še kakšnih knjižnih kazal, ki jih 
bomo izdelali in tudi prejeli.

Katja Brezovnik

V mesecu novembru je bilo kar nekaj 
deževnih in turobnih dni. Ti dnevi pa 
so bili pobuda za našo novembrsko 
tematiko. Ob slikanici Nekega deževne-
ga dne smo pripovedovali ter opazovali 
ježka iz slikanice, kako je preživljal svoj 
čas. Tudi mi smo se primerno obuli ter 
raziskovali luže v bližnji okolici, veliko pa 
smo na to »deževno« tematiko ustvarjali 
tudi v igralnici.

Iz tulcev smo izdelovali ropotuljice 
in jih s tempera barvo in čopiči 
ustvarjalno poslikali, plesali z dežniki 
ob instrumentalni glasbi, spoznali novo 

prstno igro Dežek pada, spoznavali smo 
inštrumente, igrali nanje ter preizkušali 
različne zvoke. Ob glasbeno didaktični 
igri z bobnom smo spoznavali pojma 
hitro in počasi, se gibali v različnih 
položajih ter se zabavali. Urili smo tudi 
matematične spretnosti z različnimi 
sestavljankami ter se preizkušali v 
umetniških veščinah z gnetenjem, 
valjanjem ter oblikovanjem slanega 
testa.

Otroci so pokazali ogromno spretnosti, 
navdušenja ter dobre volje. Vsak dan 
pa so radovedno in polni pričakovanj 

čakali, kaj zanimivega se bo dogajalo 
naslednjega dne.

Oddelek 1-2 let z Branko in Nives

Mednarodna izmenjava knjižnih kazalk

Nekega deževnega dne v oddelku 1-2

Vranin glas 
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Vransko, 31. januar 2022               Številka 1/2022 
 
                                    

V S E B I N A 

PREDPISI 
 
1. SKLEP o pripravi Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za del prostorske enote EUP VR13-
1b/SS6 v Občini Vransko 

JAVNI RAZPISI 
 
2. JAVNI RAZPIS za sofinanciranje izvedbe protiprašne 
zaščite na javnih cestah in cestnih priključkih v občini 
Vransko v letu 2022 

3. JAVNI RAZPIS za sofinanciranje malih komunalnih 
čistilnih naprav in hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo 
v občini Vransko v letu 2022 

4. JAVNI RAZPIS za sofinanciranje investicij v zasebne 
vodovode v občini Vransko v letu 2022 

5. JAVNI RAZPIS za subvencioniranje socialno 
varstvene storitve socialnega servisa varovanja na 
daljavo (E-oskrba) v občini Vransko za leto 2022 

JAVNI POZIVI 
 
6. JAVNI POZIV zavezancem za plačilo nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za leto 2022 
 
 
 
 

P R E D P I S I 

1. Sklep o pripravi Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za del prostorske enote EUP VR13-
1b/SS6 v Občini Vransko 
 
Na podlagi 119. člena Zakona o urejanju prostora (Ur. l. RS, 
št. 61/2017) ter na podlagi 29. člena Statuta Občine Vransko 
(Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) je župan Občine 
Vransko sprejel  

S K L E P  
o  pripravi Občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za del prostorske enote EUP VR13-1b/SS6  

v Občini Vransko 
 
 

1. člen 
(pravna podlaga) 

 
(1) S tem sklepom določa župan Občine Vransko začetek in 
način priprave Občinskega podrobnega prostorskega načrta 
za del prostorske enote EUP VR13-1b/SS6 v Občini Vransko 
(v nadaljevanju: OPPN). 
 
(2) Pravna podlaga za pripravo OPPN je Zakon o urejanju 
prostora – ZUreP-2 (Ur. l. RS, št. 61/2017), Zakon o varstvu 
okolja (Uradni list RS, št. 39/06 – uradno prečiščeno 
besedilo, 49/06 – ZMetD, 66/06 – odl. US, 33/07 – ZPNačrt, 
57/08 – ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09 – ZPNačrt-A, 48/12, 
57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 30/16, 61/17 – GZ, 21/18 – 
ZNOrg, 84/18 – ZIURKOE in 158/20), Pravilnik o vsebini, 
obliki in načinu priprave občinskega prostorskega načrta ter 
pogojih za določitev območij sanacij razpršene gradnje in 
območij za razvoj in širitev naselij (Uradni list RS, št. 99/07 in 
61/17 – ZUreP-2) in Odlok o Občinskem prostorskem načrtu 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 38/08, v nadaljevanju 
OPN). 
 

2. člen 
(izhodišča za pripravo OPPN) 

 
(1) Priprava OPPN temelji na odločitvah in usmeritvah iz 
OPN ter na pobudi investitorja priprave OPPN z dne 
15.12.2021.  
 
(2) OPPN se izdeluje za del enote urejanja prostora (EUP) 
VR13-1b/SS6. Podrobna namenska raba zemljišč znotraj 
EUP je SS – stanovanjske površine. OPN za del območja 
EUP VR13-1b/SS6 v 19. členu OPN določa postopek 
predhodne izdelave OPPN.   
 
(3) Kot strokovna podlaga za izdelavo OPPN se na podlagi 
19. člena OPN uporabi grafični del Prostorsko ureditvenih 
pogojev PO Zavrteh, št. proj. 771/03/04 katere je izdelal 
Razvojni center Planiranje d.o.o. in sicer: 
- vrste dopustne dejavnosti: stanovanjska gradnja novih 
stanovanjskih stavb in spremljajočih stavb splošnega 
družbenega pomena, storitvenih dejavnosti in trgovin, ki 
služijo tem območjem; terciarne dejavnosti za potrebe 
stanovanjskega območja in naselja. 
- vrsta dopustnih objektov glede na namen: stanovanjske in 
nestanovanjske stavbe ob upoštevanju omejitev glede 
dopustnih dejavnosti, gradnja gradbeno inženirskih objektov 
in enostavnih objektov 
- tlorisni gabarit stavb praviloma podolgovat v razmerju 
stranic 1:1,2 do 1:1,5. Tloris je lahko tudi lomljen. Dovoljeni 
so izzidki, ki pa ne smejo presegati 1/4 dolžine krajše 
stranice objekta, ter ne smejo porušiti ostalih razmerij na 
fasadah.  
- višinski gabarit dovoljen do (k)+P+M ali (K)+P+1 
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- naklon strehe dovoljen v razponu od 30° do 45° z 
upoštevanjem prevladujočega naklona naselja oziroma dela 
naselja. Strešna kritina opečne barve, lahko pa tudi sive 
barve, če takšne strehe prevladujejo v okolici. Osvetlitev 
mansarde je dopustna s frčadami, ki pa ne smejo biti višje od 
slemena osnovne strehe. Oblika frčad naj sledi značilnemu 
oblikovanju frčad v okolici.  
- predlagan faktor zazidanosti parcele namenjene gradnji je 
0,4. 
- parcelacija se prilagodi tipologiji zazidave, krajevno 
značilnim oblikam parcel, namenu, velikosti objektov, 
priključevanju na GJI, dostopom, dovozom. Vsi objekti razen 
tistih, ki jih določa zakon, morajo biti priključeni na javno 
gospodarsko infrastrukturo (minimalno: dovoz, vodovod, 
elektriko, odvoz odpadkov, priključitev na kanalizacijo ali 
lastno ČN. 
 

3. člen 
(območje in predmet načrtovanja OPPN) 

 
(1) Predmet načrtovanja OPPN je umestitev 
enostanovanjske stavbe s pripadajočo javno gospodarsko 
infrastrukturo in priključitvijo nanjo.  
 
(2) Območje OPPN meri 2848m2 in obsega zemljiške parcele 
št. 322 in 323, k.o. 1012 Vransko. Območje obravnave 
OPPN lahko pri načrtovanju omrežij gospodarske javne 
infrastrukture poseže tudi izven območja OPPN. Območje 
obravnave je mogoče dopolniti tudi s sosednjimi parcelami 
glede na boljšo prostorsko zasnovo in glede na pogoje 
nosilcev urejanja prostora, vendar le, če bistveno ne 
spreminja vsebine tega sklepa. V nasprotnem primeru je 
potrebno ta sklep dopolniti. 
 

4. člen 
(način pridobitve strokovnih rešitev) 

 
(1) Strokovne rešitve za izvedbo OPPN bodo temeljile na 
usmeritvah iz OPN. 
 
(2) Strokovne rešitve prostorskih ureditev ter ostale 
strokovne podlage vključno z geodetskim načrtom za 
izdelavo OPPN ter geološkim poročilom zagotovi investitor. 
V postopku priprave OPPN se lahko določijo tudi morebitne 
dodatne strokovne podlage glede na zahteve nosilcev 
urejanja prostora. 
 
(3) Kot obvezna strokovna podlaga za pripravo OPPN se 
izdela elaborat ekonomike skladno s 65. členom ZureP-2 
 
(4) V kolikor bo za predvideno načrtovanje potrebno izvesti 
celovito presojo vplivov na okolje, je potrebno med pripravo 
osnutka OPN zagotoviti okoljsko poročilo. 
  

5. člen 
(vrsta postopka) 

 
Za postopek priprave in sprejetja OPPN se na podlagi 119. 
člena ZUreP-2 smiselno uporabljajo določbe, ki veljajo za 
postopek priprave in sprejema OPN. 
 

6. člen 
(roki za pripravo OPPN in njegovih posameznih faz) 

 
(1) Predviden terminski plan za izdelavo OPPN in njegovih 
posameznih faz so naslednji: 
 
Izhodišča za pripravo OPPN, sklep 
župana o postopku priprave OPPN, 
objava izhodišč in sklepa na 
spletnih straneh Občine, dodelitev 
identifikacijske številke 

december 2021 

Pridobivanje mnenj nosilcev 
urejanja prostora (NUP) o 
verjetnosti pomembnejših vplivov 
OPPN na okolje ter pridobitev 
konkretnih smernic nosilcev 
urejanja prostora 

Zakonsko določen rok 
30 dni 

Pridobivanje odločbe MOP, ali je 
potrebna izvedba celovite presoje 
vplivov na okolje (CPVO) 

Zakonsko določen rok 
21 dni 

Izdelava osnutka OPPN  10 delovnih dni od 
pridobitve odločbe o 
(ne) potrebnosti 
izvedbe CPVO 

Pridobivanje I. mnenj NUP na 
osnutek OPPN 

Zakonsko določen rok 
30 dni 

Izdelava dopolnjenega osnutka 
OPPN in gradiva za javno 
razgrnitev 

10 delovnih dni po 
prejemu zadnjega 
mnenja 

Javna razgrnitev z javno obravnavo Zakonsko določen rok 
30 koledarskih dni 

Izdelava stališč do morebitnih 
pripomb javnosti 

10 delovnih dni od 
dneva prejema vseh 
pripomb iz javne 
obravnave 

Izdelava predloga OPPN 10 delovnih dni od 
potrditve stališč do 
pripomb iz javne 
obravnave 

Pridobivanje II. mnenj NUP na 
predlog OPPN 

Zakonsko določen rok 
30 dni 

Izdelava predloga OPPN na podlagi 
potrjenih stališč 

30 dni  

Izdelava usklajenega predloga 
OPPN za sprejem na občinskem 
svetu Občine Vransko 

5 delovnih dni po 
prejemu zadnjega 
pozitivnega mnenja 

Sprejem OPPN na občinske svetu 
Občine Vransko 

Po urniku sej 
Občinskega sveta 

Objava Odloka o OPPN v uradnem 
glasilu Občine Vransko 

10 dni od sprejema 
na Občinskem svetu 

Izdelava  in oddaja končnega 
gradiva OPPN 

5 delovnih dni od 
objave Odloka v 
uradnem glasilu 

 
(2) Če se bo izdelovala celovita presoja vplivov na okolje 
(CPVO) se terminski plan ustrezno korigira in uskladi s 
pripravljavcem OPPN-ja, saj pripravljavec akta, Občina 
Vransko na to ne more imeti nikakršnega vpliva.  
 

7. člen 
(državni in lokalni nosilci urejanja prostora) 

 
(1) Državni in lokalni nosilci urejanja prostora, ki bodo 
pozvani za podajo mnenj in konkretnih smernic, so: 
1. Ministrstvo za okolje in prostor, Direkcija RS za vode – 
območna pisarna Celje 
2. Ministrstvo za obrambo, Uprava RS za zaščito in 
reševanje, Ljubljana 
3. Občina Vransko 
4. Elektro Celje d.d. – javno podjetje za distribucijo električne 
energije 
5. Javno komunalno podjetje Žalec d.o.o. 
6. Telekom Slovenije – poslovna enota Celje 
7. Telemach Ljubljana – poslovna enota Celje 
8. Simbio d.o.o. Celje 
 
(2) Občina pozove nosilce urejanja prostora o verjetnosti 
pomembnejših vplivov OPPN na okolje in sicer: 
1. Ministrstvo za okolje in prostor, Direkcija RS za vode 
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(3) Ministrstvo za okolje in prostor, Sektor za celovito presojo 
vplivov na okolje v skladu z 110. členom ZUreP-2 odloči, ali 
je za OPPN potrebno izvesti CPVO.  
 
(4) V kolikor se v postopku priprave ugotovi, da je potrebno 
vključiti tudi druge nosilce urejanja prostora, ki niso našteti v 
prvem odstavku tega člena, se njihove smernice in mnenja 
pridobijo v postopku.  
 

8. člen 
(načrt vključevanja javnosti) 

 
(1) Javnost se seznani s sklepom o pripravi OPPN z objavo 
na svetovnem spletu, t.j. na spletni strani Občine Vransko, 
https://www.vransko.si/. 
 
(2) Javnost se seznani z okvirnim predmetom načrtovanja in 
območjem OPPN v fazi izdelave osnutka OPPN kot je 
predvideno v 6. členu in sicer na svetovnem spletu, t.j. na 
spletni strani Občine Vransko, https://www.vransko.si/. 
 
(3) Javnost se seznani s podrobnejšimi načrtovanimi 
rešitvami in območjem OPPN z objavo osnutka OPPN na 
spletni strani občine, https://www.vransko.si/ in javno 
razgrnitvijo ter javno obravnavo kot je predvideno v 6. členu.  
 

9. člen 
(podatki in strokovne podlage ter obveznosti 
udeležencev glede njihovega zagotavljanja) 

 
(1) Podatke in sredstva za izdelavo OPPN zagotovi 
investitor. 
 
(2) Sredstva v zvezi s financiranjem postopka priprave 
OPPN in objave v uradnem glasilu in izvedbo CPVO, v 
kolikor bo potrebna, zagotovi investitor. 
 
(3) Sredstva za izdelavo geodetskega načrta, elaborata 
ekonomike in pripravo vseh strokovnih rešitev zagotovi 
investitor. 

 
10. člen 

(določitev objave) 
 
(1) Ta sklep se objavi v Uradnih objavah Občine Vransko in 
začne veljati naslednji dan po objavi. 
 
(2) Sklep se objavi tudi na spletni strani Občine Vransko: 
https://www.vransko.si/ in pošlje Ministrstvu za okolje in 
prostor. 
 
Številka: 3508-2021/03                       Župan Občine Vransko 
Vransko, 6. 1. 2022                                Franc Sušnik, l. r. 
 
 
 

J A V N I   R A Z P I S I 

2. Javni razpis za sofinanciranje izvedbe protiprašne 
zaščite na javnih cestah in cestnih priključkih v občini 
Vransko v letu 2022 
 
Občina Vransko na podlagi 5. člena Odloka o postopku, 
pogojih in merilih za sofinanciranje izvedbe protiprašne 
zaščite na javnih cestah in cestnih priključkih v Občini 
Vransko (Uradne objave Občine Vransko, št. 4/2021) in 
Odloka o proračunu Občine Vransko za leto 2022 (Uradne 
objave Občine Vransko, št. 9/2021) objavlja 
 

 
 

J A V N I    R A Z P I S 
za sofinanciranje izvedbe protiprašne zaščite na 

javnih cestah in cestnih priključkih v občini 
Vransko v letu 2022 

 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa 
 
Predmet razpisa je sofinanciranje izvedbe protiprašne 
zaščite na javnih cestah in cestnih priključkih v občini 
Vransko v letu 2022, ki jo občani izvedejo z namenom 
zmanjšanja obremenitve bivalnega okolja s prašnimi delci in 
hrupom.  
 
3. Razpoložljiva sredstva 
 
Za sofinanciranje investicij v izvedbo protiprašne zaščite je v 
proračunu Občine Vransko za leto 2022 na razpolago 
50.000,00 EUR (13021 Sofinanciranje cestnih priključkov, 
420402 Rekonstrukcije in adaptacije). 
 
4. Upravičenci in pogoji za sofinanciranje 
 
Pravico do sofinanciranja imajo vlagatelji s stalnim 
prebivališčem na območju občine Vransko, ki izpolnjujejo 
naslednje pogoje: 

-  da so lastniki zemljišč, preko katerih poteka javna cesta 
oziroma cestni priključek ali da imajo pridobljeno 
soglasje lastnika; 

-  da na odseku javne ceste oziroma cestnem priključku v 
sprejetem občinskem Načrtu razvojnih programov ni 
predvidena asfaltna prevleka; 

-  da so lastniki ali uporabniki stanovanjskih in 
gospodarskih objektov v neposredni bližini javne ceste 
oziroma cestnega priključka; 

-  da iz lastnih sredstev zagotovijo ustrezno ureditev 
spodnjega ustroja cestišča v širini minimalno 4 m. 

 
5. Upravičeni stroški 
 
Upravičeni stroški investicije za sofinanciranje so stroški 
izvedbe asfaltne prevleke AC 16 surf B70/100 A4 debeline 6 
cm (vključno z DDV), stroški izdelave popisa del in stroški 
strokovnega nadzora. 
 
6. Merila za sofinanciranje 
 
Vloge vlagateljev, ki bodo izpolnjevali pogoje za 
sofinanciranje, se bodo točkovale v skladu z naslednjimi 
merili: 

1. Kategorija ceste 
lokalna cesta 10 točk 
javna pot 5 točk 
gozdna cesta 3 točke 
nekategorizirana cesta 1 točka 
2. Število gospodinjstev, za katere se zagotavlja 
protiprašna zaščita 
več kot 5 gospodinjstev 10 točk 
štiri gospodinjstva 7 točk 
tri gospodinjstva 5 točk 
dve gospodinjstvi 3 točke 
eno gospodinjstvo 2 točki 
3. Šolska pot 
šolska pot 5 točk 
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7. Višina sofinanciranja 
 
Občina Vransko bo posamezno investicijo sofinancirala v 
višini do 100 % upravičenih stroškov investicije za 
sofinanciranje (vključno z DDV) po prednostni listi glede na 
merila za sofinanciranje in do porabe zagotovljenih sredstev 
na proračunski postavki 13021 Sofinanciranje cestnih 
priključkov. 
 
8. Vsebina vloge in rok za oddajo 
 
Pisne vloge z dokazili, s katerimi vložnik dokazuje 
izpolnjevanje pogojev za sofinanciranje, je potrebno poslati v 
zaprti kuverti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko ali oddati osebno v tajništvu Občine Vransko, 
Vransko 59, najkasneje do 31. 3. 2022.   
 
V levem spodnjem kotu ovojnice mora biti navedeno: »NE 
ODPIRAJ - Javni razpis protiprašna zaščita 2022«. Na hrbtni 
strani ovojnice naj bo naveden naslov vlagatelja. 
 
Izpolnjenemu obrazcu vloge je potrebno priložiti naslednja 
dokazila: 

-  izris odseka javne ceste oz. cestnega priključka na 
topografski karti ali aerofoto posnetku; 

-  soglasje lastnikov zemljišč, na katerih se bo izvajala 
investicija (če vlagatelj ni lastnik zemljišč). 

 
9. Postopek obravnave vloge 
 
Odpiranje in ocenjevanje prispelih vlog oz. določitev 
prednostne liste upravičencev bo opravil Odbor za 
gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe 
občinskega sveta.  
 
Odpiranje in ocenjevanje prispelih vlog ne bo javno.  
 
Vlagatelje, ki bi oddali nepopolno ali ne dovolj pojasnjeno 
vlogo, bo odbor pozval k dopolnitvi le-te v roku 8 dni. Če 
vlagatelj vloge v tem roku ne bo dopolnil oz. dodatno pojasnil 
se šteje, da je od nje odstopil.  
 
Občinska uprava bo za prispele popolne vloge naročila 
izdelavo popisov del (za ureditev spodnjega ustroja cestišča 
v širini minimalno 4 m in z nosilnostjo planuma tampona EV2 
≥ 80 MPa, izdelavo bankin iz drobljenca D32 širine 50 cm ter 
izvedbo odvodnjavanja) ter jih posredovala vlagateljem v 
potrditev. 
 
Če vlagatelj popisa del za ureditev spodnjega ustoja cestišča 
v roku 8 dni ne bo potrdil, se šteje, da je odstopil od vloge. 
 
Višino sofinanciranja bo na predlog Odbora za gospodarstvo, 
varstvo okolja in gospodarske javne službe s sklepom določil 
občinski svet. 
 
Na podlagi sklepa občinskega sveta bo občinska uprava 
vlagateljem izdala odločbe o sofinanciranju ali zavrnilne 
odločbe. 
 
Po dokončnosti odločb o sofinanciranju bo župan s 
posameznim upravičencem sklenil pogodbo, s katero se 
bodo podrobno določili postopek izvedbe protiprašne zaščite 
ter medsebojne obveznosti.  
 
10. Nadzor nad namensko porabo sredstev in sankcije 
 
Nadzor nad namensko porabo sredstev lahko izvedeta 
občinska uprava ali nadzorni odbor Občine Vransko. 
Upravičenec je dolžan nadzornemu organu predložiti 
zahtevano dokumentacijo o investiciji in omogočiti ogled 
predmeta sofinanciranja. 

Upravičenec je dolžan hraniti dokumentacijo o investiciji 
najmanj 5 let. 
 
V primeru neizpolnitve pogodbenih obveznosti upravičencec 
ne more kandidirati za dodelitev proračunskih sredstev na 
občinskih javnih razpisih v obdobju naslednjih dveh 
proračunskih let. 
 
11. Objava javnega razpisa in dodatne informacije 
 
Javni razpis se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator - Uradne objave Občine Vransko«, na 
spletni strani Občine Vransko www.vransko.si in na oglasni 
deski Občine Vransko. 
 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
občinski upravi Občine Vransko, na telefonski številki 03 703 
28 13 ali na elektronskem naslovu marija.jerman@vransko.si 
 
Številka: 4302-02/2022-08                  Župan Občine Vransko 
Vransko, 31. 1. 2022                               Franc Sušnik, l. r. 
 

 
 

3.  Javni razpis za sofinanciranje malih komunalnih 
čistilnih naprav in hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo 
v občini Vransko v letu 2022 
 
Občina Vransko na podlagi 7. člena Pravilnika o 
sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav in hišnih 
črpališč za fekalno kanalizacijo v občini Vransko (Uradne 
objave Občine Vransko, št. 62/2016), 7. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) in 
Odloka o proračunu Občine Vransko za leto 2022 (Uradne 
objave Občine Vransko, št. 9/2021) objavlja 

 
J A V N I    R A Z P I S 

za sofinanciranje malih komunalnih čistilnih 
naprav in hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo v 

občini Vransko v letu 2022 
 
 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa 
 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje nakupov in 
vgradenj individualnih ali skupinskih MKČN velikosti do 50 
populacijski enot (PE) in hišnih črpališč za fekalno 
kanalizacijo na območju občine Vransko v letu 2022. 
 
3. Razpoložljiva sredstva 
 
Za sofinanciranje nakupov in vgradenj individualnih ali 
skupinskih MKČN je v proračunu Občine Vransko za leto 
2022 na razpolago 7.500,00 EUR, za sofinanciranje hišnih 
črpališč za fekalno kanalizacijo pa 1.500,00 EUR (05016 
Odpadna voda, 411999 Drugi transferi posameznikom in 
gospodinjstvom). 
 
4. Upravičenci 
 
Do nepovratnih sredstev za namen sofinanciranja izgradnje 
MKČN so upravičeni lastniki oziroma solastniki obstoječih 
objektov na območju občine Vransko, ki imajo stalno 
prebivališče na območju občine Vransko ter se nahajajo: 
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- znotraj aglomeracij (območij poselitev), kjer zaradi 
nesorazmerno visokih stroškov izgradnje ni predvidena 
izgradnja javnega kanalizacijskega omrežja; 

- izven aglomeracij (območij poselitve) kjer ni predvidena 
izgradnja javnega kanalizacijskega omrežja. 

 
Do nepovratnih sredstev za namen sofinanciranja izgradnje 
hišnega črpališča so upravičeni lastniki oziroma solastniki 
obstoječih objektov na območju občine Vransko, ki se 
priključujejo na javno kanalizacijsko omrežje in imajo stalno 
prebivališče na območju občine Vransko ter se nahajajo 
znotraj aglomeracij (območij poselitev), kjer ni možna 
izgradnja gravitacijskega kanalizacijskega priključka. 
 
5. Upravičeni stroški 
 
Upravičeni stroški sofinanciranja MKČN so nakup MKČN, 
gradbena in montažna dela povezana z vgradnjo MKČN, 
vključno z DDV. Izgradnja hišnega priključka ni upravičen 
strošek. 
 
Dejansko upravičeni stroški za dodelitev sredstev iz 
občinskega proračuna za vgradnjo MKČN so upravičeni 
stroški iz prvega odstavka, zmanjšani za višino komunalnega 
prispevka, ki bi bil odmerjen za predmetni objekt, če bi se 
objekt priključeval na javno kanalizacijsko omrežje. 
 
Upravičeni stroški sofinanciranja hišnega črpališča so nakup 
hišnega črpališča, gradbena in montažna dela povezana z 
vgradnjo hišnega črpališča, vključno z DDV. Izgradnja 
hišnega priključka in/ali tlačnega voda ni upravičen strošek. 
 
Upravičeni stroški se dokazujejo s plačanimi računi 
dobavitelja oziroma izvajalca del. 
 
6. Pogoji za sofinanciranje 
 
Splošni pogoji za sofinanciranje izgradnje MKČN in hišnega 
črpališča so: 
- MKČN ali hišno črpališče in objekt, ki se z njima opremlja, 

morata biti postavljena na območju občine Vransko; 
- objekt, ki se opremlja z MKČN ali s hišnim črpališčem, 

mora biti zgrajen v skladu z veljavnimi predpisi s področja 
gradnje (imeti mora veljavno gradbeno dovoljenje oziroma 
uporabno dovoljenje); 

- investitor mora biti lastnik zemljišča, kjer se gradi MKČN ali 
hišno črpališče, oziroma mora imeti pridobljeno pravico 
graditi; 

-  lokacija MKČN mora omogočati neoviran dostop za 
praznjenje izvajalcu gospodarske javne službe odvajanja in 
čiščenja odpadnih voda (Javno komunalno podjetje Žalec, 
d.o.o.); 

- ob zagonu MKČN ali hišnega črpališča mora biti ukinjena 
obstoječa greznica v skladu s pogoji izvajalca gospodarske 
javne službe odvajanja in čiščenja odpadnih voda (Javno 
komunalno podjetje Žalec, d.o.o.); 

- MKČN in hišno črpališče morata imeti pridobljeno pozitivno 
oceno obratovanja izvajalca gospodarske javne službe 
odvajanja in čiščenja odpadnih voda (Javno komunalno 
podjetje Žalec, d.o.o.). 

 
Omejitve za sofinanciranje MKČN ali hišnega črpališča so: 
- upravičenci, ki bodo za več objektov oziroma več 

stanovanjskih ali gospodarskih enot (v primeru 
večstanovanjskega objekta ali objekta z več gospodarskimi 
enotami) postavili skupno MKČN ali črpališče, morajo 
priložiti podpisan medsebojni dogovor vseh uporabnikov 
MKČN ali črpališča, ki ni časovno omejen in določiti osebo, 
ki bo zadolžena za upravljanje MKČN ali črpališča ter 
sklenjeno pogodbo med upravljavcem in uporabniki; 

- v primeru povezovanja več lastnikov stanovanjskih ali 
gospodarskih objektov oziroma lastnikov stanovanjskih 

enot v večstanovanjskem objektu ali v objektu z več 
gospodarskimi enotami, ki se priključujejo na skupno 
MKČN ali hišno črpališče, morajo le-ti podpisati medsebojni 
dogovor vseh uporabnikov, s katerim določijo skupnega 
zastopnika, ki v njihovem imenu poda skupno vlogo za 
dodelitev sredstev; 

- za posamezno MKČN ali hišno črpališče je možno pridobiti 
sredstva sofinanciranja občine, ki se dodeljujejo po 
Pravilniku o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih 
naprav in hišnih črpališč za fekalno kanalizacijo v občini 
Vransko (Uradne objave Občine Vransko, št. 62/2016) le 
enkrat; 

- investitor, ki ni hotel podpisati služnostne pogodbe za 
izgradnjo javnega kanalizacijskega omrežja, ne more 
prejeti sredstev za sofinanciranje MKČN ali hišnega 
črpališča; 

- investitor ne sme pridobiti sredstev za sofinanciranje iz 
drugih javnih virov; 

- ena stanovanjska enota predstavlja enostanovanjsko hišo, 
pri večstanovanjskih objektih pa ena stanovanjska enota 
predstavlja eno stanovanje. 

 
7. Način in višina sofinanciranja 
 
Upravičencem se sredstva sofinanciranja dodelijo glede na 
vrstni red prispelih popolnih vlog, do višine razpoložljivih 
sredstev v proračunu Občine Vransko za leto 2022.  
V primeru, da na javni razpis prispe več vlog kot je 
rezerviranih sredstev za proračunsko leto 2022, se le-te 
uvrstijo v proračunsko leto 2023. 
 
Višina dodeljenih sredstev za sofinanciranje posamezne 
MKČN za enostanovanjski ali gospodarski objekt znaša do 
100 % upravičenih stroškov, vendar ne več kot 1.500,00 
EUR. 
 
Višina dodeljenih sredstev za sofinanciranje skupne MKČN, 
na katero se priključuje več stanovanjskih ali gospodarskih 
enot, je do 100 % dejansko upravičenih stroškov, vendar ne 
več kot 1.500,00 EUR za prvo enoto in ne več kot 750,00 
EUR za vsako naslednjo enoto. 
 
Višina dodeljenih sredstev za sofinanciranje hišnega 
črpališča za enostanovanjski objekt znaša 300,00 EUR. 
 
8. Vsebina vloge in rok za oddajo 
 
Pisne vloge z dokazili, s katerimi vložnik dokazuje 
izpolnjevanje pogojev za sofinanciranje, je potrebno poslati v 
zaprti kuverti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko ali oddati osebno v tajništvu Občine Vransko, 
Vransko 59, najkasneje do 15. 11. 2022. 
 
V levem spodnjem kotu ovojnice mora biti navedeno: »NE 
ODPIRAJ - Javni razpis MKČN in črpališča 2022«. Na hrbtni 
strani ovojnice naj bo naveden naslov vlagatelja. 
 
Obrazec vloge je na voljo na spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/  .   
 
9. Postopek dodelitve in izplačila sredstev  
 
O dodelitvi nepovratnih sredstev bo z upravno odločbo 
odločila občinska uprava. Po dokončnosti odločbe o dodelitvi 
nepovratnih sredstev bosta upravičenec in Občina Vransko 
sklenila pogodbo o sofinanciranju, na podlagi katere bodo 
upravičencu izplačana dodeljena sredstva. 
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10. Nadzor nad porabo sredstev 
 
Nadzor nad namensko porabo sredstev lahko izvedeta 
občinska uprava ali nadzorni odbor Občine Vransko.  

Upravičenec je dokumentacijo o investiciji dolžan hraniti 
najmanj 5 let. Upravičenec je dolžan nadzornemu organu 
predložiti zahtevano dokumentacijo o investiciji in omogočiti 
ogled predmeta sofinanciranja. 

Če je bilo pri nadzoru ugotovljeno, da so bila sredstva 
dodeljena na podlagi neresničnih ali zavajajočih podatkov v 
vlogi, če so bila pridobljena sredstva nenamensko porabljena 
ali je prejemnik sredstev kršil določila pogodbe, je prejemnik 
sredstev dolžan vrniti prejeta sredstva vključno z zakonitimi 
obrestmi od dneva izplačila do dneva vračila sredstev. V 
primeru vračanja proračunskih sredstev prejemnik ne more 
kandidirati za dodelitev proračunskih sredstev na občinskih 
javnih razpisih v obdobju naslednjih dveh proračunskih let.  
 
11. Objava javnega razpisa in dodatne informacije 
 
Javni razpis se objavi v Uradnih objavah Občine Vransko, na 
spletni strani Občine Vransko www.vransko.si in na oglasni 
deski Občine Vransko. 
 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
občinski upravi Občine Vransko, na telefonski številki 03 703 
28 15 ali na elektronskem naslovu rudi.pusnik@vransko.si . 
 
Številka: 4302-03/2022-08                  Župan Občine Vransko 
Vransko, 31. 1. 2022                              Franc Sušnik, l. r. 
 

 
 

4. Javni razpis za sofinanciranje investicij v zasebne 
vodovode v občini Vransko v letu 2022 

Občina Vransko na podlagi 6. člena Uredbe o oskrbi s pitno 
vodo (Uradni list RS, št. 88/12), 15. člena Odloka o oskrbi s 
pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, 
Tabor, Vransko in Žalec (Uradne objave Občine Vransko, št. 
94/2020), 7. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016) in Odloka o proračunu Občine 
Vransko za leto 2022 (Uradne objave Občine Vransko, št. 
9/2021) objavlja 
 

J A V N I    R A Z P I S 
za sofinanciranje investicij v zasebne vodovode  

v občini Vransko v letu 2022 
 

 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa 
 
Predmet razpisa je sofinanciranje investicij v vodovode v 
zasebni lasti v občini Vransko, ki jih občani gradijo ali 
obnavljajo z lastnimi sredstvi, z namenom rešitve oskrbe s 
pitno vodo na območjih, kjer ni možnosti oskrbe s pitno vodo 
iz javnega vodovodnega omrežja.  
 
Predmet sofinanciranja so naslednje investicije: 

-  investicije, ki so obvezne po predpisih o pitni vodi; 
-  investicije, povezane z gradnjo in obnovo omrežja, 

objektov in naprav; 

-  investicije, povezane z vgradnjo naprav in objektov za 
izboljšanje kvalitete pitne vode. 

 
Predmet sofinanciranja niso investicije, povezane s hišnimi 
priključki in priključevanjem objektov na omrežje. 
 
3. Razpoložljiva sredstva 
 
Za sofinanciranje vlaganj v zasebne vodovode je v 
proračunu Občine Vransko za leto 2022 na razpolago 
5.000,00 EUR (04011 Oskrba z vodo, 411999 Drugi transferi 
posameznikom in gospodinjstvom). 
 
4. Upravičenci in pogoji za sofinanciranje 
 
Upravičenci do sofinanciranja investicij v zasebne vodovode 
so fizične osebe, ki: 

- so lastniki zasebnih vodovodov; 
- samostojno urejajo lastno oskrbo s pitno vodo; 
- njihovi stanovanjski objekti ležijo na območju občine 

Vransko; 
- nimajo možnosti priključitve na javno vodovodno omrežje 

oziroma njihovi objekti ležijo na poselitvenih območjih, na 
katerih z aktualnim načrtom razvojnih programov ni 
predvidena gradnja javnega vodovoda ter s to investicijo 
urejajo oskrbo iz lastnih zajetij; 

- imajo izbranega upravljavca zasebnega vodovoda, če je 
ta s predpisi zahtevan; 

- so za rabo vode iz vodnega vira pridobili dovoljenje po 
predpisih o vodah; 

- v preteklih 7 letih za isti zasebni vodovod niso pridobili 
sredstev sofinanciranja iz proračuna Občine Vransko. 

 
5. Upravičeni stroški 
 
Upravičeni stroški sofinanciranja so stroški izdelave 
projektne dokumentacije za gradnjo ali obnovo vodovodov, 
stroški gradnje ali obnove zajetij in vodohranov, stroški 
gradnje novega vodovodnega omrežja, stroški zamenjave 
dotrajanih cevovodov ipd. vključno z DDV. 
 
Upravičeni stroški se dokazujejo s plačanimi računi 
dobavitelja oziroma izvajalca del. 
 
6. Način in višina sofinanciranja 
 
Občina Vransko bo posamezno investicijo sofinancirala v 
višini do 100 % upravičenih stroškov, vendar ne več kot 
1.000,00 EUR na investicijo. 
 
Upravičencem, ki bodo izpolnjevali pogoje za sofinanciranje, 
se bodo sredstva dodelila glede na vrstni red prispelih 
popolnih vlog, do višine razpoložljivih sredstev v proračunu 
Občine Vransko za leto 2022.  
 
Upravičencem, ki bodo izpolnjevali pogoje za sofinanciranje, 
in se jim sredstva glede na vrstni red prispelih popolnih vlog, 
zaradi izčrpanih proračunskih sredstev za leto 2022, ne bodo 
dodelila v letu 2022, se bodo sredstva dodelila v letu 2023 iz 
sredstev proračuna Občine Vransko za leto 2023. 
 
7. Vsebina vloge in rok za oddajo 
 
Pisne vloge z dokazili, s katerimi vložnik dokazuje 
izpolnjevanje pogojev za sofinanciranje, je potrebno poslati v 
zaprti kuverti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko ali oddati osebno v tajništvu Občine Vransko, 
Vransko 59, najkasneje do 15. 11. 2022.   
 
V levem spodnjem kotu ovojnice mora biti navedeno: »NE 
ODPIRAJ - Javni razpis zasebni vodovodi 2022«. Na hrbtni 
strani ovojnice naj bo naveden naslov vlagatelja. 
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Obrazec vloge je na voljo na spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/  .   
 
Vlogi je potrebno priložiti naslednja dokazila: 

- kopijo veljavnega vodnega dovoljenja; 
- poročilo oz. opis izvedene investicije; 
- dokazila o zaključku investicije (projektna dokumentacija, 

uporabno dovoljenje, fotografije …); 
- račune za nakup materiala, račune za izvedena gradbena 

dela ipd.; 
- dokazila o plačilu računov iz prejšnje alineje. 

 
8. Postopek dodelitve in izplačila sredstev  
 
O dodelitvi nepovratnih sredstev bo na podlagi vloge z 
upravno odločbo odločila občinska uprava.  
 
Po dokončnosti odločbe o dodelitvi nepovratnih sredstev 
bosta upravičenec in Občina Vransko sklenila pogodbo o 
sofinanciranju, na podlagi katere bodo upravičencu izplačana 
nepovratna sredstva. 
 
9. Nadzor nad porabo sredstev 
 
Nadzor nad namensko porabo sredstev lahko izvedeta 
občinska uprava ali nadzorni odbor Občine Vransko. 
Upravičenec je dolžan nadzornemu organu predložiti 
zahtevano dokumentacijo o investiciji in omogočiti ogled 
predmeta sofinanciranja. 
 
Upravičenec je dolžan hraniti dokumentacijo o investiciji 
najmanj 5 let. 
 
Če je bilo pri nadzoru ugotovljeno, da so bila sredstva 
dodeljena na podlagi neresničnih ali zavajajočih podatkov v 
vlogi, če so bila pridobljena sredstva nenamensko porabljena 
ali je prejemnik sredstev kršil določila pogodbe, je prejemnik 
sredstev dolžan vrniti prejeta sredstva vključno z zakonitimi 
obrestmi od dneva izplačila do dneva vračila sredstev.  
 
V primeru vračanja proračunskih sredstev prejemnik ne more 
kandidirati za dodelitev proračunskih sredstev na občinskih 
javnih razpisih v obdobju naslednjih dveh proračunskih let.  
 
10. Objava javnega razpisa in dodatne informacije 
 
Javni razpis se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator - Uradne objave Občine Vransko«, na 
spletni strani Občine Vransko www.vransko.si in na oglasni 
deski Občine Vransko. 
 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
občinski upravi Občine Vransko, na telefonski številki 03 703 
28 15 ali na elektronskem naslovu rudi.pusnik@vransko.si. 
 
Številka: 4302-04/2022-08                  Župan Občine Vransko 
Vransko, 31. 1. 2022                               Franc Sušnik, l. r. 
 

 
 
 
5. Javni razpis za subvencioniranje socialno varstvene 
storitve socialnega servisa varovanja na daljavo (E-
oskrba) v občini Vransko za leto 2022 

Občina Vransko na podlagi 6. člena Pravilnika o 
subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega 
servisa varovanja na daljavo (E-oskrba) v občini Vransko 
(Uradne objave Občine Vransko, št. 184/2021), 7. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter 

Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 
54/2016) in Odloka o proračunu Občine Vransko za leto 
2022 (Uradne objave Občine Vransko, št. 9/2021) objavlja 

 
J A V N I    R A Z P I S 

za subvencioniranje socialno varstvene storitve 
socialnega servisa varovanja na daljavo (E-oskrba) 

v občini Vransko za leto 2022 
 
 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa 
 
Predmet javnega razpisa je subvencioniranje socialno 
varstvene storitve socialnega servisa varovanja na daljavo (v 
nadaljnjem besedila: E-oskrba) v občini Vransko za leto 
2022. 
 
3. Upravičenci 
 
Upravičenci do subvencioniranja E-oskrbe so občani, ki 
imajo prijavljeno stalno prebivališče v občini Vransko in tudi 
dejansko bivajo na območju občine.  
 
Upravičenci do subvencije morajo poleg pogoja iz prejšnjega 
odstavka za prejemanje subvencije izpolnjevati najmanj eno 
merilo iz najmanj dveh točk od 1. do 3., navedenih v 
nadaljevanju: 
 

1. Starostni pogoji: 
 so starejši od 65 let. Ta pogoj izpolnjuje oseba, ki 

je starejša od 65 let ali bo v letu, v katerem je 
zaprosila za subvencijo, dopolnila 65 let. 
 

2. Bivanjske okoliščine: 
 osebe, ki bivajo same,  
 osebe, ki bivajo s partnerjem, ki tudi sam 

potrebuje pomoč pri vseh življenjskih aktivnostih, 
 osebe, ki bivajo v širši družini, katere člani so čez 

dan zaradi službenih obveznosti odsotni. 
  

3. Zmožnost samostojnega bivanja na domu in potrebe po 
pomoči: 

 kronično bolne osebe in osebe z dolgotrajnimi 
okvarami zdravja, ki nimajo priznanega statusa 
invalida, pa so po oceni pristojnega centra za 
socialno delo brez občasne pomoči druge osebe 
nesposobne za samostojno življenje, 

 osebe s statusom invalida, slepi in slabovidni, 
gluhi in naglušni,  

 osebe s starostnimi znaki, ki jih navedejo sami 
oziroma njihovi svojci (na primer znak demence), 

 bolniki po težjem operativnem posegu, 
 druge invalidne osebe, ki jim je priznana pravica 

do tuje pomoči in nege za opravljanje večine 
življenjskih funkcij. 

 
4.  Višina in obseg subvencije 
 
Občina Vransko subvencionira mesečno naročnino v višini:  

 70% osnovnega paketa storitve E-oskrba za tiste, ki 
izpolnjujejo pogoje iz 5. člena Pravilnika o 
subvencioniranju socialno varstvene storitve 
socialnega servisa varovanja na daljavo (E-oskrba) v 
občini Vransko 

 100% osnovnega paketa storitve E-oskrba: 
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- upravičenci, ki so prejemniki denarne socialne 
pomoči po Zakonu o socialnem varstvu, 

- upravičenci, ki so prejemniki nadomestila za 
invalidnost po Zakonu o varstvu duševno in 
telesno prizadetih oseb. 

 
Cena osnovnega paketa znaša 24,40 EUR.  
 
Z Odlokom o proračunu Občine Vransko za leto 2022 so za 
subvencije varovanja na daljavo v letu 2022 zagotovljena 
sredstva na proračunski postavki 01042 Rezerva, konto 
409000 Splošna proračunska rezervacija v višini 2.000,00 
EUR. 
 
V nobenem primeru subvencija ne more biti višja kot je 
mesečni strošek naročnine na storitev varovanja na daljavo. 
Subvencija se ne dodeli za stroške priključnine ali stroške 
nakupa opreme za vzpostavitev storitve.  
 
5. Vsebina vloge in rok za oddajo 
 
Pisne vloge z dokazili, s katerimi vložnik dokazuje 
izpolnjevanje pogojev za subvencioniranje, je potrebno 
poslati v zaprti kuverti na naslov: Občina Vransko, Vransko 
59, 3305 Vransko ali oddati osebno v tajništvu Občine 
Vransko, Vransko 59, najkasneje do 31.12.2022. 
 
V levem spodnjem kotu ovojnice mora biti navedeno: »NE 
ODPIRAJ - Javni razpis E-oskrba 2022«. Na hrbtni strani 
ovojnice naj bo naveden naslov vlagatelja. 
 
Obrazec vloge je na voljo na spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/.   
 
6. Postopek obravnave vlog in obveščanje o izidu 
razpisa  
 
O dodelitvi subvencije občinska uprava izda odločbo, zoper 
katero je možna pritožba pri županu. Predmet pritožbe ne 
morejo biti pogoji in kriteriji za prejemanje subvencije. 
 
Na podlagi dokončnosti/pravnomočnosti odločbe bo Občina 
Vransko z upravičencem in izvajalcem storive E-oskrba 
sklenila pogodbo o subvencioniranju. 
 
Nepravočasno vložene vloge in vloge, ki ne bodo v roku 
dopolnjene, se s sklepom zavržejo. 
 
Upravičenec do subvencije oziroma njegov zakoniti 
zastopnik po prejemu odločbe o dodelitvi subvencije v roku, 
ki je določen v odločbi, občini predloži dokazilo o sklenitvi 
naročniškega razmerja za izvajanje ter dokazilo o 
vzpostavitvi storitve E-oskrba, sicer se šteje, da odobrene 
subvencije ne bo koristil. 
 
7. Nadzor nad porabo sredstev 
 
Upravičenec do subvencije storitve E-oskrba občinski upravi 
na njeno zahtevo omogoči nadzor in pregled uporabe 
storitve E-oskrba. 
 
Občina ima pravico izvršiti nadzor nad namensko porabo 
dodeljenih sredstev kadarkoli, z vpogledom v dokumentacijo 
in v obračun stroškov izvajalca. Pogodbene stranke morajo 
občini omogočiti izvajanje nadzora. 
 
V primeru, da pogodbene stranke ne želijo omogočiti 
nadzora, lahko občina odstopi od pogodbe in zahteva vračilo 

že izplačanih subvencij, skupaj z zakonitimi zamudnimi 
obrestmi od dneva prejetja subvencije do dneva vračila. 
 
Če se ob pregledu ugotovijo manjše nepravilnosti, se 
upravičenca na nepravilnosti opozori in določi rok za njihovo 
odpravo. Če upravičenec nepravilnosti še vedno ne odpravi, 
se prekine plačevanje subvencije do izteka veljavnosti 
pogodbe. 
 
8. Objava javnega razpisa in dodatne informacije 
 
Javni razpis se objavi v Uradnih objavah Občine Vransko, na 
spletni strani Občine Vransko www.vransko.si in na oglasni 
deski Občine Vransko. 
 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
občinski upravi Občine Vransko, na telefonski številki 03 703 
28 16 ali na elektronskem naslovu marusa.selih@vransko.si. 
 
Številka: 4302-01/2022-09                  Župan Občine Vransko 
Vransko, 31. 1. 2022                                Franc Sušnik, l. r. 
 
 
 

J A V N I   P O Z I V I 

6. Javni poziv zavezancem za plačilo nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za leto 2022 
 
Občina Vransko poziva vse zavezance za plačilo 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2022, 
da na podlagi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega 
zemljišča za območje Občine Vransko (Uradne objave 
Občine Vransko št. 70/2017) na obrazcu, ki je objavljen na 
spletni strani Občine Vransko, na povezavi  
https://www.vransko.si/za-obcane/vloge-in-obrazci/ prijavijo 
vse morebitne spremembe, pomembne za odmero  
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
stanovanjske objekte in/ali poslovne  prostore.   
 
Podatke vpišite na obrazec in ga oddajte osebno v tajništvu 
občine v času uradnih ur občinske uprave ali pošljite na 
naslov: Občina Vransko, Občinska uprava, Vransko 59, 3305 
Vransko ali po elektronski pošti: obcina.vransko@vransko.si,  
najkasneje do 28. 2. 2022. 
 
Pridobljene podatke potrebujemo za ažuriranje baze 
»nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča« za tekoče 
leto 2022. 
 
V kolikor podatkov po preteku roka iz tega poziva ne bomo 
prejeli, boste nadomestilo za uporabo stavbenega zemljišča 
za leto 2022 prejeli obračunano na osnovi podatkov, s 
katerimi občina trenutno razpolaga, oziroma so evidentirani v 
obstoječi bazi podatkov. 
 
                                                            Župan Občine Vransko 
                                                                 Franc Sušnik, l. r. 
 
 

 
 

 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 



23www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Vranin glas 

Nov projekt Erasmus+ Educating hearts
Osnovna šola Vransko-Tabor je v šolskem letu 2021/22 začela 
izvajati nov mednarodni projekt EDUCATING HEARTS – 
UČIMO SRCA. V  sodelovanju s šolami iz Nemčije, Španije, 
Portugalske, Turčije in Poljske bodo aktivnosti projekta 
trajale dve šolski leti.

V začetku decembra smo se štirje učitelji udeležili prvega 
srečanja koordinatorjev in sodelujočih učiteljev, ki je potekalo 
na koordinatorski šoli v Nemčiji, v Mönchengladbachu.

Učitelji smo pet dni preživeli na osnovni šoli Comenius-
Schule Mönchengladbach. Od ponedeljka do petka smo 
izvajali delavnice ter načrtovali metodološke pristope in 
posamezne dejavnosti za delo z učenci v prihodnjih mesecih. 
Delavnice so izvajali učitelji gostujoče šole ter IBIS Institute. 
Zadali smo si, da bo naš glavni cilj v projektu učence naučiti 
enakosti spolov, socialne, rasne, kulturne in verske strpnosti 
ter različnih drugih oblik socialne vključenosti, kot so 
vključevanje invalidov ali starejših. Želimo, da naši udeleženci 
razumejo naše skupne vrednote, kar nam bo omogočilo 

tudi, da jih naučimo več o pomenu negovanja naše skupne 
evropske dediščine. Pri tem bodo naši udeleženci izboljšali 
tudi svoje bolj oprijemljive veščine: angleški jezik in IKT.

Dva popoldneva smo izkoristili tudi za ogled Kölna in Aachna, 
kjer smo si ogledali veličastni katedrali in spoznali zgodovino 
obeh mest.

Počaščeni smo, da nas je v mestni hiši sprejela tudi 
podžupanja, ki je poudarila pomen mednarodnega 
povezovanja tako učiteljev kot mladih iz vse Evrope.

Učenci se že veselijo izmenjav – prva v tem šolskem letu bo 
potekala v Španiji od 20. do 26. marca, druga pa v Turčiji 
od 15. do 21. maja. V prihodnjem šolskem letu pa se bomo z 
učenci odpravili še na Portugalsko  in Poljsko. 

Maja Jerman, Maja Laznik, Branko Šketa in David Zavolovšek
OŠ Vransko-Tabor

December je čas, ko že tradicionalno 
vabim mlajše učence na ure pravljic v 
šolsko knjižnico. Letos so te pravljice po-
tekale malo drugače. K sodelovanju sem 
povabila učiteljico angleščine v 1. VIO, 
go. Lavro Končnik Perpar, in skupaj sva 
pripravili slovensko-angleško pravljico z 
naslovom Medenjaček.

Medenjaček je tradicionalna ameriška 
ljudska pravljica, ki je bila prvič izdana v 
'St. Nicholas Magazine' (po naše Miklav- 
ževa revija) leta 1875. Sama zgodba poz-
na nešteto variacij in sodi v svetovno 
zakladnico klasičnih pripovedk. Zgodba 
je preprosta. Starka naredi medenjak, ga 
okrasi, medenjak pa oživi in ji pobegne. 
Za njim se poleg starke zapodijo še dru-
ge živali.

Mi smo našega Medenjačka lovili po 
celi knjižnici, kar skrival se nam je in za 
sabo puščal drobtine. Na koncu nam je 
pobegnil s premeteno lisico, ki ga je za 
zaključek pohrustala.

Zgodba je bila drugačna, kot smo je 
vajeni, saj konec ni bil srečen. Vseeno 
pa lahko kot iz vsake dobre zgodbe po-
tegnemo nauk, ki uči, da otroci ne smejo 
zaupati neznancem. 

Po zgodbi so učenci ponovili angleške 
besede in rešili naloge, ki so bile poveza-
ne s samo zgodbo.

Katja Brezovnik

Ure pravljic malo drugače
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Vranin glas 

Senčno gledališče: SMREČICA ZA MEDVEDA

Strokovne delavke Vrtca Vransko smo tik pred božičnimi 
prazniki otrokom zaigrale senčno predstavo Smrečica za 
medveda, ki ima zelo pomembno okoljevarstveno sporočilo. 
Prav tako pa sovpada z našo prednostno nalogo na področju 
raziskovanja, odkrivanja in doživljanja narave.

Bruno je medved, ki zime ne prespi, preveč rad ima sneg, 
sankanje in božične praznike. Ker se bliža božič, želi posekati 
smreko in okrasiti svoj brlog. Ampak, kako pa bi bilo, če bi 
vse živali v gozdu posekale eno smreko? Ostali bi brez doma, 

varnega zavetja in hrane, ki jim jo daje gozd. Zato medved Bruno 
ne poseka smreke, ampak vse smreke praznično okrasi, da so 
se čarobno lesketale. In bil je srečen kot še nikoli. Naslednje 
jutro ga pred brlogom čaka prav posebno presenečenje …

Nekaj vtisov otrok, ki so si ogledali predstavo:

»Všeč mi je bilo, ko je Bruno okrasil smreke.«

»Bruno se je zabaval, ko se je sankal.«

»Lučke so bile lepe.«

»Med je dobil, ker je bil prijazen.« 

B. Bettelheim pravi, da mora zgodba, če želi pritegniti 
otrokovo pozornost, biti zabavna in tako predramiti otrokovo 
radovednost. Toda če hoče tudi obogatiti njegovo življenje, 
mora spodbujati njegovo domišljijo. Otroke moramo naučiti 
presegati ozke meje sebičnega obstoja in mu povedati, da mora 
verjeti, da bo k življenju prispeval nekaj pomembnega – če ne 
takoj, pa kdaj v prihodnosti.

Maja Gams

studiodfg@e-plus.si  m: 041959220    

E-PLUS Darja Kos s.p., Vransko 66A,
Vransko      fb.com/fotograf.poroke

FOTOKNJIGA  

za vsako priložnost

Sedaj je pravi čas, da poskrbite za vaše dopustniške 
fotografije

ź prihranimo vam čas in pregledno uredimo foto knjigo,
ź vaši nepozabni dogodki bodo ostali shranjeni za vedno,
ź s foto knjigo se boste vrnili nazaj v času in obujali vse 

doživete zabavne trenutke.

FFoottoo  kknnjjiiggaa  jjee  ooddlliiččnnaa  pprriilloožžnnoosstt  zzaa  zzbbiirraannjjee  lleeppiihh  ssppoommiinnoovv  nnaa  
eenneemm  mmeessttuu,,  ssaajj  bbooddoo  ttaakkoo  nneeppoozzaabbnnii  ddooggooddkkii  sshhrraannjjeennii  zzaa  

vveeddnnoo.. Ne čakajte več! Poskrbite za obstoj vaših 
neprecenljivih spominov. 

Na izbiro so vam: RAZLIČNE DIMENZIJE, POLJUBEN OBSEG 
STRANI, DIGITALNI TISK ALI FOTO PAPIR, MEHKA ALI TRDA 

VEZAVA, MEHKE ALI TRDE PLATNICE...

PODARITE SEBI ALI DRUGIM ČUDOVITE 
SPOMINE ZBRANE V FOTOKNJIGI
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Iz življenja društev

Ker je bil zaradi ukrepov oziroma priporočil vlade odpovedan božični pohod na Čreto, ki se ga udeleži veliko članov in 
simpatizerjev društva, smo se odločili, da leto zaključimo s silvestrskim pohodom, ki je manj obiskan. 

Zbrali smo se ob 9. uri na AP Vransko in se z avtomobili odpeljali v Stopnik, kjer je bila pri članu društva Jožetu Ercetu že prva 
kontrolna točka s kavico, čajem, pecivom … Nato smo se zapeljali še nekaj sto metrov do točke, kjer se začne Vojkova pot na 
Čreto. Vreme je bilo primerno razpoloženju udeležencev – čudovito. Kar nekoliko pretoplo za ta čas, zato smo uživali v hoji in 
se nastavljali soncu ob prečudovitih razgledih.

V koči nas je čakala zelenjavno-mesna enolončnica z ajdovimi žganci. Ker je bilo toplo, smo bili kar pred kočo. Vzdušje super in 
nikomur se ni mudilo v dolino.

Povratek je bil po želji. Nekaj nas je odšlo nazaj do avtomobilov, drugi pa naravnost čez Briše na Vransko.

Bojan Mavrič

Silvestrski pohod

Nudim

INŠTRUKCIJE iz 
MATEMATIKE.

031/ 286 878 (Jože)

Ko poenostaviš življenje,

bodo zakoni vesolja postali preprostejši;

samota ne bo samota, revščina

ne bo revščina in šibkost ne bo šibkost.

                                                    

			       H. D. Thoreau
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Čeprav je tudi večji del lanskega leta krojil virus, pa to ni 
pomenilo, da smo gasilci stali križem rok in gledali v zrak, 
ampak smo zavihali rokave in se lotili novih izzivov.

Največji zalogaj še zmerom ostaja nabava AC 30/65, ki 
predvidoma prihaja v naš dom aprila 2022. Ravno ta investicija 
za sabo potegne kup drugih obveznosti.

Najprej je potrebno urediti vse podrobnosti o ustreznosti, 
tipizaciji, načinu dobave, financiranja, javni razpis, podpis 
pogodbe itd. Nato se pojavi nov problem. Garaža v domu je 
bila prenizka. Polni adrenalina smo se lotili tega izziva. Morali 
smo razbiti tla in jih znižati slabega pol metra. Kar krepko so 
pele kobre in ostali pripomočki, da je uspelo, poleg tega je 
bilo potrebno znižati še dvorišče in urediti odvodnjavanje ter 
ta del na novo asfaltirati. Krepki zalogaj, ki je vzel veliko časa 
in energije.

Potem je sledila še zagotovitev finančnih sredstev za nabavo 
vozila. Poleg zneska, ki ga prispeva Občina Vransko, je 
potrebno zbrati še kar zajeten kup denarja, okoli 90.000 
evrov. Seveda imamo izdelano finančno konstrukcijo, ampak jo 
je potrebno realizirati. Poleg odprodaje stare cisterne in nekaj 
privarčevanega denarja smo morali znova zavihati rokave.

Tako smo v oktobru in novembru zbirali odpadno železo, 
kar nam je dobro uspelo. Zahvaljujemo se vsem nesebičnim 
darovalcem, ki so ga prispevali. Zaradi povpraševanja bomo 
akcijo verjetno ponovili spomladi. Do konca leta pa bomo 
opravili še iskanje botrov v naši okolici. Smo optimisti in vemo, 
da nam bo nabava uspela.

Ne glede na to, da je nakup vozila na prvem mestu, še vedno 
najdemo čas za ostale aktivnosti.

Tako smo v oktobru, mesecu požarne varnosti, imeli dan 
odprtih vrat, prikazali smo tehniko in opremo. Veseli smo 
bili vsakega obiskovalca, predvsem pa najmlajših, ki jih 
potrebujemo za našo prihodnost. Povabili smo tudi delavce iz 
ZD Žalec, ki so vsem, ki so to želeli, izmerili tlak, holesterol in 
krvni sladkor. V imenu PGD se zahvaljujemo tudi njim, da so si 
vzeli čas in razširili program odprtih vrat.

V sklopu meseca požarne varnosti smo imeli na obisku tudi 
vrtec. Razkazali smo jim vozilo in opremo ter jih pogostili s 
keksi in čajem. Vsi so bili veseli in navdušeni.

Prav tako smo v mesecu požarne varnosti sodelovali na dveh 
operativnih vajah. Prva je bila v GPO Vransko v organizaciji PGD 
Tešova na Lovskem domu Tešova, druga pa je bila v organizaciji 
našega društva v Bistrici na kmetiji Poznič-Livk.  Ta vaja poteka 
tradicionalno med tremi obmejnimi društvi, iz treh različnih 
zvez, in sicer PGD Trojane, PGD Motnik in PGD Ločica. Vsako 
leto jo organizira eno od teh društev, kar predvsem poudarja 
dejstvo, da med gasilci ni meja.

Na koncu bi se radi zahvalili vsem, ki kakor koli pomagajo 
gasilstvu v teh nenormalnih časih, vsem članom, vsem 
podpornim članom, ne nazadnje seveda tudi Občini Vransko 
in županu za podporo.

Letos pa posebna zahvala velja podjetju TRIS Alojza Grabnerja, 
ki so tako zavzeto pristopili k znižanju garaže. Hitrejšega in 
boljšega izvajalca bi težko našli. Gasilci smo jim iz srca hvaležni.
Skupaj bomo zmogli!

Z gasilskim pozdravom: NA POMOČ!

Anton Urankar, poveljnik PGD Ločica pri Vranskem

Težko, a uspešno delo ločiških gasilcev

Iz življenja društev
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"Glejte, glejte, kaj je tam, trije kralji gredo k nam. Na kame-
lah jezdijo, od zlata se svetijo."

V času okrog praznika svetih treh kraljev smo v župniji sv. 
Mihaela na Vranskem koledniki hodili po vaseh in obiskovali 
domove. 

Oživljali smo star slovenski običaj, koledovanje. Odšli smo od 
hiše do hiše, trkali na vrata in oznanjevali Jezusovo rojstvo. 
Obenem je naše delo tudi delo ljubezni do bližnjega.

Denar, ki smo ga zbrali v okviru trikraljevske akcije, je 
namenjen slovenskim misijonarjem po svetu, ki po svojih 
močeh pomagajo ljudem v misijonih. Z zbranim denarjem npr. 
gradijo vrtce, kupijo opremo za knjižnico, kuhinjo, laboratorij,  
računalniško učilnico. Tako so lani, kljub temu da je bila 
izvedba okrnjena, z vašimi darovi uresničili projekte v skupni 
vrednosti 135.000,00 evrov.

Naslednje leto upamo in hkrati tudi nagovarjamo bodoče 
kolednike, organizatorje, da se trikraljevska akcija izvede tudi 
v tistih krajih in zaselkih v župniji Vransko, ki so letos ostali 
nepokriti. Mnogi župljani so spraševali, ali jih bodo obiskali 
sveti trije kralji.

Koledovanje je naša tradicija, po kateri koledniki obetajo dobro 
in obilno letino ter zdravje ljudi in živali. Mnogi se razveselijo 
obiska sv. treh kraljev.  

Vsem kolednikom se zahvaljujemo za sodelovanje in izvedbo 
trikraljevske akcije. Naj bodo dela dobrote vaše veselje za 
nasmeh tistih, ki potrebujejo pomoč.

Hvala otrokom – kolednikom, organizatorjem in seveda vsem 
tistim, ki ste darovali. Bog vam povrni. 

Koledniki Župnije Vransko

Obisk Kolednikov Župnije Vransko

Iz življenja župnije
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Darujte kri na krvodajalskih akcijah v letošnjem letu

V Žalcu, Šempetru, Preboldu ter na Polzeli in Vranskem bodo 
izvedli 13 krvodajalskih akcij. V zadnjih dveh letih je žalsko 
območno združenje RK s krajevnimi organizacijami RK ter 
transfuzijskima službama ZTM Ljubljana in SB Celje organi-
ziralo terenske krvodajalske akcije zaradi koronavirusa na 
prilagojen način. S tem bodo nadaljevali tudi letos. Trans-
fuzijske službe morajo zagotavljati nemoteno zdravljenje s 
krvjo, zato je darovanje krvi nujna zdravstvena storitev in 
krvodajalcem ni potrebno izpolnjevati PCT-pogoja.

Če ste se cepili z z mRNA cepivom (Pfizer/BioNTech - Comirnaty 
in COVID-19 Vaccine Moderna) ali vektorskim cepivom 
(AstraZeneca - Vaxzevria, COVID-19 Vaccine Janssen), lahko 
darujete kri že naslednji dan (24 ur), če niste imeli neželenih 
učinkov po cepljenju (tj. bolečin na mestu cepljenja, povišane 
telesne temperature, utrujenosti …). Če nimate informacije o 
vrsti cepiva, lahko kri darujete čez 4 tedne.

Če ste preboleli covid, lahko kri darujete 28 dni po prvih zna-
kih okužbe oz. 14 dni po popolni ozdravitvi (razen simptomov, 
kot so npr. izguba vonja, okusa, kašelj ipd., ki lahko ostanejo 
dlje časa po bolezni). Počutiti se morate zdravi.

Virus SARS-CoV2 spada med koronaviruse, ki za svoj razvoj 
potrebujejo celice sluznice dihal, in je virus, ki se s krvjo ne 
prenaša.

Prav tako se s krvjo ne prenaša cepivo, saj vse nukleinske 
kisline v cepivih (na osnovi mRNK, adenovirusov, plazmidov) 
obstanejo v krvnem obtoku le začasno, toliko da sprožijo 
tvorbo protiteles in s tem  imunski odziv telesa, kar pome-
ni zaščito pred okužbo oz. težjim potekom bolezni. Cepiva 
proti covidu se  v telesu kmalu razgradijo in se s krvjo ne 
prenašajo.

Stanje zalog krvi in ostale novosti na področju krvodajalstva 
spremljajte na spletni strani: http://www.ztm.si/.

Krvodajalske akcije v Spodnji Savinjski dolini v letošnjem 
letu:

Datum	 Trajanje	 Lokacija
17. 2. 2022	 7.-10.	 Gasilski dom Šempeter
23. 3. 2022	 7.-12.	 veroučna učilnica Župnije Polzela
30. 3. 2022	 7.-12.	 Hotel Žalec
9. 6. 2022	 7.-10.	 Hotel Prebold
22. 6. 2022	 7.-12.	 veroučna učilnica Župnije Polzela
23. 6. 2022	 7.-10.	 Kulturni dom Vransko
27. 7. 2022	 7.-12.	 Hotel Žalec
8. 9. 2022	 7.-10.	 Gasilski dom Šempeter
21. 9. 2022	 7.-12.	 veroučna učilnica Župnije Polzela
20. 10. 2022	 7.-10.	 Hotel Prebold
7. 11. 2022	 7.-12.	 Hotel Žalec
1. 12. 2022	 7.-10.	 Kulturni dom Vransko
21. 12. 2022	 7.-12.	 veroučna učilnica Župnije Polzela

Krvodajalske akcije organizirajo:
•	 v Žalcu in na Polzeli za ZTM Ljubljana;
•	 v Šempetru, Preboldu in na Vranskem za Transfuzijski 

center SB Celje.

Naročanje za darovanje krvi:
•	 ZTM Ljubljana: 051 389 270 ali 030 716 796, med  

tednom od 7. do 15. ure, ali krvodajalec@ztm.si; 

•	 Transfuzijski center SB Celje: 03 423 35 97, med tednom 
od 7. do 15. ure, ali narocanjekrvodajalcev@sb-celje.si.

Krvodajalce prosijo, da se odzivajo na vabila Rdečega križa 
in transfuzijskih služb, jih pokličejo in se dogovorijo o dnevu 
in uri prihoda ter pridejo na odvzem ob  dogovorjenem času.  

Krvodajalcem se zahvaljujejo za odziv, razumevanje ter 
upoštevanje vseh preventivnih zaščitnih ukrepov. V skrbi 
za zdravje vseh bodo še naprej izvajali vse zaščitne ukrepe 
za preprečevanje širjenja okužbe covid-19.

Hvala vam, ker življenje zaradi vas teče dalje …

RKS - OZ Žalec
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V preteklem letu smo pričeli z izvajanjem projekta RENA (rekre-
ativna edukacija najmlajših). Njegov glavni namen je ozavešča-
nje najmlajših o odgovornem skrbništvu in rokovanju z živalmi. 
Namen izvajanja delavnic RENA je tudi preprečevanje poškodb 
pri otrocih in v nadaljevanju zlorab živali. Neposredno pa s tem 
pripomoremo k izboljšanju stanja problematike zapuščenih živali.

Glavne aktivnosti delavnic so usmerjene k predstavitvi teoretičnih 
posebnosti (RAZUMEVANJE PASJE GOVORICE, SPREHAJANJE IN 
TRENING PSA, PRAVILNA IGRA S PSOM, POMEN STERILIZACIJE IN 
KASTRACIJE PSOV TER MUC ) ter k izvajanju praktičnih primerov 
(IZDELAVA IGRAČ ZA MUCE IN PSE V ZAVETIŠČU, PRIKAZ UPORABE 
ŽIVOLOVKE). Vsebina delavnic je prilagojena starostnim skupi-
nam otrok oz. triletjem šolarjev.

Menimo, da so tovrstna izobraževanja, ki so usmerjena v prika-
zovanje praktičnih primerov rokovanja z živalmi, nujno potrebna. 
Poleg tega ozaveščanje otrok o odgovornem skrbništvu dolgoroč-
no vpliva na izboljševanje problematike stanja brezdomnih živali.

Delavnice se izvajajo tudi v zunanjem okolju. Obseg in število 
delavnic pa se prilagaja, glede na zmožnosti izobraževalne insti-
tucije. Veseli smo, da so nas tako otroci kot učitelji Osnovne šole 
Vransko-Tabor izjemno lepo sprejeli. Prilagamo še dva utrinka 
šolarjev.

Anika H., 4. b:
Najprej smo z gospo iz Zavoda Muri izdelovali šnofke in hiške za 
mucke. Potem smo odšli z Blu na sprehod okoli šole. Nato je 
prišla gospa Katjuša, ki nam je predstavila psičko Reno. Z Reno 
smo se zelo veliko igrali. Ko smo izdelovali hiške za muce, smo 
uporabljali vrvice, gumbe, tulce … Gospa Katjuša nam je poja-
snila veliko stvari, ki jih še nismo poznali. Povedala nam je, kako 

moramo skrbeti za psa. Psičko Reno so našli za cesto. Najbolj mi 
je bilo všeč, ko smo odšli na sprehod.

Miha Z., 4. b:
Danes, 4. 10. 2021, smo imeli obisk štirinožcev. Na eni delavnici 
smo izdelovali igrala za mucke in šnofke. Ko smo končali, smo se 
igrali z Blujem. Šli smo na sprehod. Nato je prišla gospa Katjuša, 
ki nam je povedala, kako skrbiš za kužka:

1. Psu ne zateguj ovratnice.
2. Če je pes privezan, se mu ne približuj.
3. Če kaj voha, ga ne vleci.

Pogledali smo živolovko. Gospa Katjuša nam je pokazala, kako 
deluje. Bilo je super.

Projekt RENA izvajamo prostovoljno, sredstva za nakup pri-
pomočkov pa pridobivamo preko donacij.

Izvajanje delavnic RENA lahko podprete preko:

•	 nakazila na TRR: SI56 6100 0002 1886 942 (Delavska Hra-
nilnica) ali

•	 pošljete SMS- sporočilo na številko 1919, s ključno besedo 
»MURI5« prispevate 5 evrov ter

•	 preko Paypal naslova:  zavod.muri@gmail.com ali paypal.
me/zavodmuri/

Na mladih svet stoji, mi si želimo, da bi ta svet (po)stal lep 
za vse!

Zavod Muri

Delavnica RENA
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Čas, v katerem živimo, kar kliče po večji samooskrbi, saj se 
napoveduje velika podražitev hrane. Zato bo vsak košček hra-
ne, ki ga bomo pridelali doma, izmenjali s prijatelji ali kupili v 
lokalni oskrbi, še kako dragocen. Zaradi podnebnih sprememb 
je zelo pomemben način pridelave hrane in semena, ki morajo 
biti takšna, da so kar najbolj prilagojena našemu okolju, brez 
potreb po dodatni porabi kemije. Dokumentarni filmi, ki smo 
si jih lahko ogledali v zadnjem mesecu o ponaredkih in o spor-
nih načinih pridelave hrane, nam dajejo dodatno spodbudo za 
pridelovanje hrane.

Pridelave hrane se lahko lotimo sami, z vzgojo sadik iz semen, 
z nakupom sadik ali tako, da se oskrbimo z lokalno hrano ter 
namenimo čas izobraževanju, da v prihodnosti ne bomo lačni.

KOLIKO SMO SPLOH LAHKO SAMOOSKRBNI, ČE NIMAMO 
KMETIJE?

Mnogo ljudi meni, da je lahko samooskrben le tisti, ki ima 
velika polja, hleve in kmetijo. Izkušnje kažejo, da smo lahko 
delno samooskrbni tudi, če živimo v bloku in če imamo v loncih 
namesto rož izbrane začimbe, kot so peteršilj, drobnjak, timijan, 
origano ipd., in če na balkonu gojimo solatnice, ki se obirajo ter 
so sočasno z mešanimi posevki za okras.  

Če imamo mali vrtiček ali prekopljemo zelenico vsega od 60 
do 100 m², smo lahko s pravo izbiro rastlin in s sukcesivno oz. 
večkratletno setvijo po načelih permakulture (kot se sedaj ta 
znanost imenuje, čeprav so ta         vedenja imeli že naši dedki 
in babice), celo leto samooskrbni z zelenjavo za štiričlansko 
družino.

Sonaravno – permakulturno pridelavo odlikuje biotska pestrost, 
sonaravna pridelava in skrben izbor rastlin in kombinacija 
prostora, kar lahko ponazorimo s primerom v nadaljevanju.

Starejši ljudje se bodo še spomnili majhnih njiv, ki so omogočale 
preživetje celotnim mnogoštevilnim družinam. Ob strani njivice 
je rastla koruza, okrog nje fižol, med vrstami pa krompir ali buče. 
Vsi so rastli v simbiozi, koruza je dajala senco bučam in krompirju 
ter nudila trdno oporo fižolu, ki je hvaležno bogatil rastline in 
zemljo z dušikom, buče pa so bile v senci in dajale pokrivno plast 
s svojimi velikim listi zemlji, da se ni izsuševala in da ni rastel 
plevel.

Takšnih dobrih praks je še veliko. Navodila, kako uporabiti ta 
dobra načela, da bomo lahko vsaj delno samooskrbni tudi na 
balkonu, vrtu, visokih gredah po načelih sonaravnega vrtnarjenja, 
pa lahko najdete tudi v priročnikih, kot je Samooskrba v praksi – 

več pridelka, manj površine in Sveža zelenjava iz domačega vrta 
365 dni v letu.

NOVOST – SADIKE IZ AVTOHTONIH RASTLIN IN DELAVNICE O 
SEJANJU IN PRIDELAVI SADIK

Ali tudi vi uživate v izvrstnem okusu ljubljanske ledenke, posavke 
ali ptujske čebule, pa vedno ne uspe, ko jo posejete? Kot prvi v 
Sloveniji bodo v Centru za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja 
na Vranskem ponudili sadike slovenskih avtohtonih semen ze-
lenjave, ki so bolj odporne in imajo tisti značilni okus –  saj se še 
spomnite, kako je dišal  tisti stari pravi paradižnik naše babice ali 
kumare, kajne?  Kupili boste lahko ekološka semena ter se naučili 
saditi in sejati. Februarja in marca boste že lahko kupili kakšno 
sadiko začimb ali zdravilnih rastlin za na okensko polico, ki bo 
sočasno čudovito uporabna in okras – razveseljevala vas bo, ko 
jo boste občudovali pri rasti, ko jo boste použili, pa vam bo dala 
dodatno energijo. Kasneje boste lahko kupili  ostale sadike te 
pridelke  v loncih in jih odnesli domov, lahko pa tudi v košarah, 
saj bo kar veliko zrastlo v obnovljenih rastlinjakih centra. 

VABLJENI NA PREDAVANJE IN DELAVNICO

Podražitev umetnih gnojil, kemijskih sredstev ter energentov, 
ki se v veliki meri uporabljajo pri pridelavi hrane v intenzivnem 
kmetijstvu, bo občutno prispevala k podražitvi hrane. Prekinitev 
raznih transportnih poti in nepredvidene  posledice okoljsko-
zdravstvene krize ter ostalih nepredvidenih razmer lahko 
prekinejo dobavne tokove, kar posledično pomeni za Slovenijo, 
ki uvozi kar 60 % vse hrane, pomanjkanje le-te na trgovskih 
policah.

Zato je nujen pristop k samooskrbi in spoznavanju okolja, kje 
dobiti semena sadike, kje dobiti pridelke  in spoznati kmetije, 

Kaj bomo pa letos sejali in jedli?
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Novi Gradbeni zakon, ki je začel veljati konec preteklega leta, 
uporabljati pa ga bomo začeli 1. junija 2022, prinaša precej 
sprememb zlasti na področju pridobivanja uporabnih dovo-
ljenj in legalizacij že izvedenih gradenj.

Novi zakon poenostavlja postopke

Zakon prinaša določene novosti oziroma poenostavitve v 
postopku redne pridobitve gradbenega dovoljenja. Na primer 
možnost začetka gradnje na lastno odgovornost po dokončnosti 
(in ne več pravnomočnosti) gradbenega dovoljenja ter manjšo 
rekonstrukcijo, ki presega vzdrževalna dela (npr. prizidava 
zunanjega stopnišča ali vgradnja dvigala), brez gradbenega 
dovoljenja, le na podlagi pisnega mnenja pooblaščenega 
strokovnjaka (npr. inženirja gradbeništva ali arhitekta).

Po novem bodo imeli podjetniki  možnost postavitve začasnega 
skladiščnega objekta ob obstoječih proizvodnih objektih za 
največ tri leta, prav tako brez gradbenega dovoljenja, in sicer 
zgolj na podlagi prijave začetka gradnje. Seveda pod pogojem, da 
bo objekt v montažni izvedbi ali objekt proizvod, medtem pa si bo 
lahko podjetje za tovrsten objekt pridobilo gradbeno dovoljenje. 
V zvezi z začasnimi skladiščnimi objekti je pomembno poudariti 
še eno prednost, ki jo prinaša novela zakona. Za vse tovrstne 
obstoječe objekte, ki bodo postavljeni do  1. 6. 2022 in zanje ni 
bilo izdano gradbeno dovoljenje, od tega dne začne teči triletni 
rok za pridobitev le-tega.

Med spremembami pogojev za pridobitev gradbenega dovoljenja 
je za bodoče investitorje pomembna še ena novost. Plačilo 
komunalnega prispevka ni več pogoj za izdajo gradbenega 
dovoljenja, kot to določa sedanja ureditev. Po novem lahko 

investitor od 1. 1. 2024 zaprosi za odmero komunalnega prispevka 
tako rekoč tik pred prijavo začetka gradnje.

Gradbeno dovoljenje za odstranitev objekta in prijava začetka 
gradnje

Med novostmi je zakonska določba, da je treba pridobiti 
gradbeno dovoljenje tudi za odstranitev zahtevnega ali manj 
zahtevnega objekta, ki se dotika objekta na sosednji nepremičnini 
ali je od njega oddaljen manj kot meter. Gradbeno dovoljenje 
za ta namen doslej ni bilo potrebno. Za vse ostale odstranitve 
tovrstnih objektov bo še naprej zadoščala prijava začetka 
gradnje.

Bistvena novost za investitorje enostavnih stavb (npr.  
nadstrešnic, garaž, drvarnic, lop ipd., s površino največ 20 m2 

in višino ter nosilnim razponom največ 4 m) in za postavitev 
začasnih skladiščnih objektov je obveznost, da morajo prijaviti 
začetek gradnje na pristojni občini in ne na upravni enoti. Za vse 
ostale prijave začetka gradnje smo pristojne upravne enote.

Do uporabnega dovoljenja brez fasade

Na podlagi dosedanjih izkušenj s strankami in njihovih povratnih 
informacij menimo, da bodo na največje odobravanje gotovo 
naletele novosti, povezane s pridobivanjem uporabnega 
dovoljenja za enostanovanjske stavbe. Namesto dokazila 
o zanesljivosti objekta bo treba po novem poleg projektne 
dokumentacije izvedenih del predložiti le izjavo nadzornika 
in vodje nadzora, da so dela končana v skladu z gradbenim 
dovoljenjem in da objekt izpolnjuje bistvene zahteve. Ob tem 
je pomembna še ugodnost, lahko ji rečemo še eno darilo 

ki pridelujejo hrano čim bližje vašemu domu. Nujen je pristop 
k sonaravni  pridelavi hrane, ki pa potrebuje več dela, ima nižje 
vhodne stroške pridelave, dobro vpliva na zdravje ljudi in okolja 
ter daje človeku vitalno energijo.

Zato je potrebno veliko znanja! Tega se zavedajo Sadika, ZKTŠ 
Vransko, Savinjska TV, ki so partnerji v projektu Svetovalni 

center za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja in vas vabijo v 
soboto, 22. 1. 2022, od 9.30 do 10.30 v  Schwentnerjevo hišo na 
Vranskem na brezplačno predavanje Sanje Lončar  SAMOOSKR-
BA – KAR BOMO POSEJALI, TO BOMO JEDLI  IN TAKO BOMO 
ŽIVELI o pomenu sonaravne pridelave hrane na zdravje in okolje, 
varovanje prsti in racionalne rabe naravnih virov, s poudarkom 
na pomenu avtohtonih domačih in tradicionalnih sort semen 
in sadnih vrst. Po predavanju bo od 11.00 do 12.30 potekala še 
delavnica v Svetovalnem centru za spodbujanje sonaravnega 
vrtnarjenja, kjer se bodo udeleženci učili, kako posejati semena 
in kako vzgojiti svoje lastne sadike. Prav tako vas vabijo na pre-
davanja in delavnice, ki bodo v soboto, 19. 2. 2022, Samo-
oskrba od semena do sadike in pridelka za vsak dan v letu, in 
v soboto, 3. 5. 2022, Samooskrba v praksi – kako na manjših 
površinah pridelati več. Predavanja in delavnice bodo potekale 
v skladu s priporočili NIJZ o COVID-ukrepih, zato se je potrebno 
za udeležbo prijaviti na naslov center.sonaravnega.vrtnarjenja@
gmail.com. Dobrodošli!

Irena Rotar

Kaj prinaša prenovljeni Gradbeni zakon?
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zakonodajalca, ki se nanaša na izjavo nadzornika. Ta bo lahko 
predložena tudi v primeru, ko stavba (sploh) ne bo imela 
izvedenega toplotnega ovoja (fasade). V takih primerih bo 
moral investitor opraviti zahtevana dela vsaj v treh letih po izdaji 
uporabnega dovoljenja. Ker pridobitev uporabnega dovoljenja 
še vedno ostaja pogoj za pridobitev hišne številke, ta pa je po 
veljavni zakonodaji pogoj za prijavo stalnega prebivališča, je 
možnost vselitve v novozgrajeni objekt vsekakor ena izmed 
rešitev za vse tiste, ki se pri urejanju stanovanjskega vprašanja 
srečujejo s tovrstno problematiko.

Uporabno dovoljenje za hiše, ki so bile zgrajene pred 1. 6. 2018

Ena izmed največjih ugodnosti novega Gradbenega zakona je 
zagotovo predpostavka, pravna domneva (fikcija) izdanega 
uporabnega dovoljenja za vse enostanovanjske stavbe, ki so 
bile zgrajene na podlagi gradbenega dovoljenja pred 1. 6. 2018, 
kar mora z izjavo potrditi pooblaščeni strokovnjak. Stavba mora 
biti vpisana v kataster nepremičnin. Na zahtevo lastnika objekta 
bo upravna enota izdala odločbo, da ima stavba uporabno 
dovoljenje po samem zakonu.

Podobno velja za obstoječe objekte daljšega obstoja, ki so 
zgrajeni pred 1. 1. 2005 skladno z gradbenim dovoljenjem. Za 
takšne objekte ali dele objekta se na zahtevo investitorja ali 
lastnika objekta izda uporabno dovoljenje pod pogojem, da je 
le-ta vpisan v kataster nepremičnin. Zahtevi mora biti priložena 
izjava pooblaščenega strokovnjaka ter dokazilo, da je objekt 
izveden skladno z gradbenim dovoljenjem (za tovrsten objekt 
ne sme biti izrečen inšpekcijski ukrep v zvezi z nevarno gradnjo).

Novosti na področju legalizacije

Določbe o pogojih in postopkih tako imenovanih »izrednih« 
legalizacij ostajajo glede pravic in obveznosti lastnikov obstoječih 
nelegalnih objektov v osnovi enake. Uvajajo se dodatne možnosti 

za vse tiste primere, ki po trenutno veljavnem Gradbenem 
zakonu nimajo pravne podlage. Tako bo po novem mogoče 
legalizirati tudi del nelegalnega objekta, ki se ga lahko jasno loči 
od njegovega legalnega dela. Izdaja odločbe o legalizaciji bo po 
novem mogoča le za del objekta. Objekt oz. del objekta mora biti 
zgrajen do 17. 11. 2017, vsaj do faze grobih gradbenih del. Zahtevo 
bo treba vložiti na upravni enoti do 1. 6. 2027, torej v roku 5 let od 
začetka uporabe novega zakona. Med pogoji so še dokončanost 
objekta do izdaje dovoljenja, zagotovljenost minimalne 
komunalne oskrbe objekta, mnenja pristojnih mnenjedajalcev 
(občina, državni organ ali nosilec javnega pooblastila izda mnenje 
k dokumentaciji za pridobitev gradbenega dovoljenja), plačan 
komunalni prispevek, nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo 
ter vpis stavbe v kataster nepremičnin. Zahtevi se priloži še 
izredno poenostavljena dokumentacija za legalizacijo.

Za objekte ali dele objekta po obeh opisanih vrstah izrednih 
legalizacij (tako za tiste, ki imajo odločbo o legalizaciji, kot za 
objekte daljšega obstoja) se šteje, da niso nelegalni ali neskladni 
in da imajo uporabno dovoljenje po zakonu.

Še bolj kot opisana vrsta legalizacije je za lastnike ugodna 
in enostavna legalizacija objektov daljšega obstoja. Z novim 
zakonom je časovnica izgradnje tovrstnih objektov prestavljena 
bližje v sedanjost, in sicer z leta 1998 na 2005, kar pomeni, da 
bodo lahko objekte legalizirali vsi tisti, ki po sedanji ureditvi 
tega pogoja niso izpolnjevali. Pred izdajo dovoljenja za objekt 
daljšega obstoja bo potrebno plačati še komunalni prispevek in 
nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo ter predložiti posnetek 
obstoječega stanja in elaborat za vpis v kataster nepremičnin, 
če objekt še nima vpisa. Zaradi poenostavljenosti postopka 
in ohlapnih pogojev ima dovoljenje za objekt daljšega obstoja 
pogojno veljavnost, kar pomeni, da se lahko izjemoma, če je to 
nujno potrebno zaradi varovanja javnega interesa, razveljavi na 
zahtevo vlade ali občine, brez odškodninske odgovornosti.

Za zaključek poudarjamo, da obstoječe normativne rešitve 
omogočajo, da se investitorjem s pričetkom uporabe novega 
Gradbenega zakona nabor ugodnosti širi, pri čemer se jim pravice 
po sedaj veljavnem zakonu ne ukinjajo. Novi zakon namreč 
izrecno določa, da se bodo lahko (na izrecno željo investitorjev) 
postopki, ki bodo v teku pred 1. 6. 2022, končali po določbah 
novega zakona.

Simona Stanter, načelnica Upravne enote Žalec
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V petek, 31. 12. 2021, je Eko sklad, Slovenski okoljski javni sklad, 
v Uradnem listu RS in na spletni strani www.ekosklad.si objavil 
štiri nove javne pozive. Na Eko skladu so tako ponovno na voljo 
nepovratna sredstva za skoraj ničenergijske stavbe. Občani jih 
lahko pridobijo za gradnjo ali nakup novih skoraj ničenergijskih 
stavb ali celovito skoraj ničenergijsko prenovo stavb, občine 
in podjetja pa za gradnjo novih skoraj ničenergijskih stavb. 
Stavbe se morajo nahajati na območju Slovenije. Na voljo so 
tudi spodbude v obliki ugodnega kredita. Naložbe se lahko 
pričnejo izvajati šele po oddaji vloge za pridobitev spodbude, 
izjemoma pa bodo do spodbud upravičeni tudi tisti občani in 
občine, ki so z izvedbo naložb začeli v obdobju od 1. 1. 2021 
do objave novih javnih pozivov. Glede na zadnji javni poziv 
so spodbude za občane višje za okrog 10 % in znašajo od 75 
do 220 evrov na m² (odvisno od vrste vgrajenih izolacijskih 
materialov, energijske učinkovitosti stavbe ter tega, ali gre 
za gradnjo nove stavbe ali prenovo). Za gospodarstvo so 
spodbude v višini od 85 do 150 evrov na m², pri občinah pa so 
enake kot na prejšnjem pozivu, od 240 do 400 evrov na m².

Z novim javnim pozivom za kreditiranje okoljskih naložb 
občanov Eko sklad nadaljuje z ugodnim kreditiranjem občanov 
za okoljske naložbe, v okviru katerega so po novem upravičene 
tudi naložbe v klimatske naprave. Predhodni javni poziv se je z 
objavo novega zaprl.

Informacije o javnih pozivih bodo na voljo na telefonski številki 
01 241 48 20 vsak ponedeljek, sredo in petek med 12. in 14. uro 
ali po elektronski pošti na naslovu ekosklad@ekosklad.si.

 Eko sklad

Obveščamo vse lastnike priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. 
reda, kamor spadajo vsi vodotoki na območju Sektorja območja 
Savinje, razen Savinje, Pake in Sotle, da so po določilih 100. 
člena Zakona o vodah (Uradni list RS, št. 67/02 in spremembe) 
dolžni sami zagotavljati odstranjevanje odvečne zarasti na 
bregovih, odstranjevanje plavja (odpadlega listja in drugih 
plavajočih predmetov), odpadkov in drugih opuščenih in 
odvrženih predmetov ter snovi z vodnih in priobalnih ze-
mljišč.
Pogoji, pod katerimi lahko čiščenje priobalnega (in vodnega) 
zemljišča izvede priobalni lastnik oz. drug uporabnik zemljišča, 
so naslednji:

•	 zagotavljati je potrebno selektivno odstranjevanje 
poškodovane in odvečne zarasti, in sicer odstranjevanje 
suhe, propadajoče in poškodovane zarasti s priobalnega 
zemljišča;

•	 golosekov ni dovoljeno izvajati; morebitnih večjih zdravih 
dreves, če se nahajajo ob potoku, se torej ne sme posekati;

•	 propadlo in odstranjeno zarast ter odpadke je potrebno 
v celoti odstraniti z območja na naravi neškodljiv način; 
material je prepovedano odlagati v strugo, na brežino, 
v priobalni pas vodotoka, ki predstavlja pas 5.00 m od 
zgornjega roba brežine potoka;

•	 potrebno je redno odstranjevanje plavja iz vodnega 
in s priobalnega zemljišča (odpadlega listja in drugih 
plavajočih predmetov);

•	 potrebno je odstranjevanje odpadkov in morebitnih 
drugih opuščenih in odvrženih predmetov iz vodnega in s 
priobalnega zemljišča (ob morebitnem odlaganju tretjih 
oseb je treba obvestiti pristojno inšpekcijsko službo);

•	 priobalni pas in brežine je potrebno redno kositi, kjer je 
to mogoče.

Pri načrtovanju vegetativnega vzdrževanja, to je predvsem 
odstranjevanju grmičevja in drevja, je treba tudi upoštevati, 
da je, v skladu z Zakonom o divjadi in lovstvu (Uradni list RS, 
št. 16/04), prepovedano odstranjevanje zarasti ob vodnih 
koritih v obdobju med 1. marcem in 1. avgustom.

Z namenom zmanjševanja erozijske in poplavne ogroženosti 
prebivalcev, objektov, premoženja in zemljišč vas obveščamo, 
da je prepovedano odlaganje vejevja, lesne mase oziroma 
kakršno koli deponiranje lesa na vodnem in priobalnem 
zemljišču.

Prav tako je v skladu s ciljem varstva in urejanja voda in 
zmanjševanja posledic škodljivega delovanja voda prepo-
vedano, na vodnem in priobalnem zemljišču, postavljanje 
kakršnih koli ovir, vzdolžnih ali prečnih ograj, deponiranje 
bal sena in drugih pridelkov, gradbenega materiala in grad-
benih odpadkov, tudi v smislu začasnih deponij.

Roman Kramer, direktor Direkcije RS za vode

Nove spodbude Eko sklada za skoraj ničenergijske stavbe

Poziv lastnikom priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. reda
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Zahvala
Malo pred začetkom novega 

leta se je od svojih dragih 
poslovil 

JOŽE PEČOVNIK 
(23. 4. 1931–28. 12. 2021)

iz Klokočovca.

Pokojni  je  odraščal  na 
hribovski kmetiji s svojim 
bratom in sestrami, kjer je po 
starših prevladovala velika 
družinska navezanost in 
harmonija. Ob trdem delu ter 
veliki družini se je rad družil 

in si oblikoval značaj, zato je že zelo zgodaj postal močna 
osebnost. Po očetovi smrti je prevzel kmetijo, da se je ohranil 
dom nas vseh. Nato je vse življenje opravljal razna kmečka dela 
s svojo ženo Betko in rodili so se jima trije sinovi.

Vedno je bil tam, kjer je bilo potrebno pomagati in opravljati 
težka dela. Stalno se je zavzemal za gradnjo in obnovo lokalnih 
cest, za gradnjo gasilskega doma na Tešovi in tudi uspel, saj 
je bil vnet gasilec. Vedno je tudi zagovarjal ohranitev kulturne 
dediščine, še posebej pri cerkvi na Taboru, kjer je bil vsa leta 
ključar in cerkveni pevec, sedaj pa ga je nasledil sin Jože. 
Pri obnovi zelo starega obzidja so bila dela izredno nevarna, 
zahtevna in težka. Toda z združenimi močmi jim je to tudi 
uspelo.

Bil je prizadeven kmet, zato je znal ceniti vsako kmečko delo. 
Vedno se je zavzemal za pravice kmetov, še posebno takrat, ko 
je bil v upravnem odboru KZ Vransko. Zato pa je bila njegova 
beseda včasih zelo hitro izrečena, a vedno odkrita in iskrena, 
saj je na koncu vedno našla pravo mesto.

Ko je pristal na vozičku, je bil potreben stalne in popolne 
zdravniške nege in oskrbe. Zahvaljujemo se svakinji Betki za 
dnevno oskrbo in vsem ostalim domačim, ki so ji pomagali 
tudi pri delu na kmetiji. V času zdravljenja v celjski bolnici 
se zahvaljujemo nečakinji dr. Jani Pečovnik in pokojnikovi 
snahi Marjanci, ki je vseskozi pomagala in spremljala njegovo 
zdravljenje, v zadnjem času pa tudi nego na domu. Zahvala 
pa velja tudi njegovi snahi Mateji, ki je urejala vse prevoze, 
poskrbela za pravočasne preglede in bila stalno pripravljena 
za pomoč domačim. Zelo hvaležni smo gospe Anči Lesjak iz 
Zavoda sv. Rafaela za dobro in strokovno nego ter spodbudne 
besede ob vsakem obisku. Vsa zahvala vsemu osebju ZD 
Vransko, ki so mu vseskozi nesebično pomagali, ga obiskovali 
in mu nudili pomoč.

Z neverjetno življenjsko silo je premagoval vse tegobe, ki jih 
prinašajo pozna leta, onemoglost in težave od starosti, saj je 
dopolnil že 90 let. Toda njegovo telo je nosilo preveliko breme. 
Tiho ga je odložil na svojem domu in tako vstopil v neskončno 
prostranstvo miru in spokojnosti.

Ob njegovem slovesu bi se radi zahvalili prav vsem in še 
vsakemu posebej, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, 
izrazili sožalje ter podarili sveče. Posebna zahvala zlatomašniku 
Jožetu Turineku, ki je vodil obred, pridnim pevkam za petje 
v cerkvi in ob slovesu, vsem neštetim darovalcem za svete 
maše in za cerkev, gospodu Vovku za zvonjenje v cerkvi na 
Taboru, gasilcem, ki so mu s svojo prisotnostjo in prapori 
izkazali posebno čast, pogrebni službi Ropotar in govorniku ter 
gospodu Jožetu Blatniku in gospodu Mirku Bergantu, ki sta ga 
s križem in lučjo pospremila k zadnjemu počitku.

VEČNI MIR IN BOŽJE VARSTVO BOSTA ODSLEJ NJEGOVA 
SOPOTNIKA.

Hvaležni vsi njegovi

Ne spreglejte

Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter potrebujete prevoz, pokličite na brezplačno številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo svojcev, imajo nizke mesečne dohodke, pa tudi slabše povezave 
z javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih ustanov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 
pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE
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Datum Kraj Cena odrasli Cena otroci 
(2006-2015)

V Avstriji je za smučanje trenutno v veljavi pogoj 
2G oz. PC + poživitveni odmerek.

Pogoji: glej VSTOP V AVSTRIJO (http://www.dunaj.veleposlanistvo.si)

5. 2. 2022 TURRACHER 
HOHE

55,00 35,00

19. 2. 2022 GERLITZEN 50,00 32,00

5. 3. 2022 KATSCHBERG 55,00 35,00

Cene so v EUR.
Minimalno število potnikov: 40

SMUČARSKI DNEVI -2022

Prijave sprejemamo: ZKTŠ VRANSKO, 041 238 749 ali 
suzana.blatnik@zktsvransko.si

                                             




